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Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Tisztelettel köszöntöm a képviselőket és a további megjelenteket.  
Megállapítom, hogy az ülés határozatképes; a 21 fős képviselőtestületből az ülés 
kezdetén 15 fő van jelen. 
 
Megadom a szót ügyrendi hozzászólásra Dr. Vancsura István képviselőnek. 
 
Dr. Vancsura István: 
 
Amiatt kértem szót ügyrendi hozzászólásban, mivel szavazást érintő kérdésben 
szeretnék felszólalni. 
Engedjék meg, hogy szó szerint felolvassam azt a levelet, amit a tegnapi napon 
eljuttattam a hivatalhoz:  
A Szövetség a Hírös Városért Egyesület sajnálatos módon kizárólag az MSZP, DK 
irányításával működő, magát önkényesen helyi vezető-ellenzéknek kikiáltó, álcivil, 
álfüggetlen fiókszervezetté vált. Ezért bejelentem, hogy a Szövetség a Hírös Városért 
Egyesület frakciójából hivatalosan is kilépek. Ezt a döntést már az önkormányzati 
választások előtt meghoztam, mert határozottan elutasítom azt a képmutató és 
manipulatív politikát, amit az MSZP, DK helyi kiskirályai képviseltek az elmúlt 
időszakban. Döntésemet igazolja az is, hogy az MSZP, DK a 2024. június 9-ei 
önkormányzati választásokon a választókerületekben 11:3 arányú súlyos vereséget 
szenvedett. Városunkban ismét „kiütötte és lefocizta” őket a Fidesz-KDNP. 
Kecskeméten ők azok, akik saját pártérdekek és önző személyes ambíciók oltárán 
képesek feláldozni a győzelmet és a sikert az ellenfélnek játszva. Szerencsére az új 
ellenzék megjelenésével van remény arra, hogy ők a következő választásokra már 
végleg eltűnjenek a politikai palettáról és helyettük egy új, valódi alternatíva léphessen 
színre, ezért független képviselőként folytatom a munkámat.  
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Köszönjük a tájékoztatását képviselő úr.  
Mindkét frakcióvezető jelezte napirend előtti felszólalási igényét. Megadom a szót Dr. 
Fekete Gábor frakcióvezető részére. 
 
Dr. Fekete Gábor: 
 

Nem tudom, hogy Dr. Vancsura István képviselő felszólalása után van-e még mit 
mondanom, de azért megpróbálom. 
2024. június 9-én önkormányzati és európai uniós választás volt. A kecskemétiek 
polgármesterüknek Szemereyné Pataki Klaudiát választották meg, gratulálunk neki, 
szép győzelem volt, megérdemel egy tapsot. A város vezetésére újra a Fidesz-KDNP 
frakciót jelölték meg a polgárok. 
Az európai uniós választáson pedig szintén a Fidesz-KDNP pártcsalád hozta el a 
többséget. 
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Tisztelt Közgyűlés! Mind a három versenyszámban az aranyérem a mi nyakunkban 
csillog. Elsőnek lenni jó, az aranyérmet elhozni felemelő érzés, de ami a legfontosabb, 
hogy az emberek bizalommal vannak felénk. Ami igazán jól esik nekünk kormánypárti 
képviselőknek, hogy úgy érezzük, a város lakói észrevették azt a rengeteg munkát, 
amit a városért tettünk, azt a sok fejlesztést, ami a kecskeméti lakók javát szolgálja. 
Értékelték az általunk szervezett közösségi rendezvényeket és az emberek gondjaihoz 
való hozzáállásunkat. Hiába ment a sok baloldali ködösítés, hogy ebben a városban 
rossz élni, hogy itt semmi sem fejlődött. Hiába volt Király József képviselő érthetetlen 
akciója, mely során a főtéren reklámtáblákat ragasztott le. A város polgárai láttak a 
pályán, tudták, hogy értük dolgozunk és a Fidesz-KDNP mellett, azaz a biztonság, a 
folytatás, a város további fejlesztése és építése mellett tették le a voksukat. Azt a 
politikai családot támogatták, amelyik a szívén viseli az itt élők, a családok, a fiatalok 
és a szépkorúak sorsát. Azt a polgármestert választották meg ismét, akinek szívügye 
Kecskemét, és akinek nevéhez rengeteg siker és városunk nagymértékű fejlődése 
fűződik.  
Köszönjük még egyszer a bizalmat.  
 
A kecskemétiek egy másik egyértelmű döntést is hoztak. Végérvényesen nemet 
mondtak a koncepció nélküli baloldali „szövetségre”. Olyannyira nemet mondtak, hogy 
a város baloldali érzelmű lakói sokszor inkább a Magyar Kétfarkú Kutya Pártra 
szavaztak, mintsem a „szövetséget” támogatták volna.  
 
A kampánynak vége, az új közgyűlés majd csak októberben ül össze, de nekünk már 
a június 9-i választásokon született döntés szellemében kell cselekednünk, azaz a 
városban olyan döntéseket kell hoznunk, amelyek révén Kecskemét továbbra is a 
fejlődés éllovasa marad a következő időszakban is. A közgyűlési többség készen áll 
erre, van víziónk, koncepciónk, képességünk, és ami a legfontosabb, 
felhatalmazásunk. Képviselőtársaim, a kecskeméti emberek világos üzenetet küldtek 
nekünk. Egyértelművé tették, hogy kiktől várják a város vezetését, fejlesztését. Nekünk 
nem lehet más dolgunk, mint hogy ennek megfelelően érvényt szerezzünk az 
akaratuknak. A Fidesz-KDNP frakció nevében ígéretet szeretnék tenni, hogy ahogy 
eddig, úgy a jövőben is mindezek fényében fogunk dolgozni otthonunkért, 
Kecskemétért. 
 

Végezetül még néhány összefoglaló gondolatot szeretnék elmondani a választásokról, 
amin esetleg érdemes az ellenzéknek is elgondolkodnia.  
Az első: polgármester asszony és a Fidesz-KDNP frakció egyértelmű felhatalmazást 
kapott a város vezetésére. A második: a baloldaliak sokszor inkább a „kutya pártra” 
szavaztak, mintsem a „szövetségre”. A harmadik: mindenki megnyugvására a város 
kasszakulcsa továbbra is jó kezekben maradt. A negyedik: a Fidesz három testőre, 
Szamler László, Gál Zsombor és Lackó-Zsámboki Angéla kisöpörte a 
Széchenyivárosból a „szövetséget”. 
 

Király József: 
 
Az elgondolkodtató, hogy gyakorlatilag úgy érzem magam, mint a Vissza a jövőbe 
című film kapcsán, amelyben hasonló tapsolások voltak, mielőtt rendszert váltottak.  
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Úgy látszik, hogy visszatérünk ide, de az az önök dolga, hogy ezt így gondolják, annak 
ellenére, hogy egyértelmű üzenetet adtak a város lakói azzal, hogy 60 százalékban 
nem önökre szavaztak.  
 
Engedjék meg, hogy gratuláljak polgármester asszonynak és képviselőtársaimnak, 
akik az elkövetkezendő öt évre felhatalmazást kaptak a város sorsának irányítására.  
A választási eredmények tanulságul szolgálnak minden indulónak, de legfőképpen 
azoknak, akik ősztől a közgyűlés tagjai lesznek. Szeretnék köszönetet mondani 
választóinknak azért, hogy a Szövetség a Hírös Városért Egyesület 5 jelöltje folytathat 
képviselői munkát közgyűlésünkben. Szeretnék külön köszönetet mondani a 
választásokban közreműködőknek. A Köztisztviselők Napja alkalmából pedig 
frakciónk nevében is szeretném megköszönni a közért folytatott munkájukat és további 
kitartó, becsületes munkát kívánok. Hisszük, hogy egy közösség, egy város csak akkor 
gyarapodhat és válhat hosszú távon versenyképessé, ha túllép az egyéni, valamint a 
pártérdekeken, és a lehető legnagyobb mértékben összefog azzal a közösséggel, 
annak a településnek a polgáraival, amelyben él, dolgozik és neveli gyermekeit. A 
Szövetség a Hírös Városért Egyesület képviselői fontosnak tartják az olyan értékeket, 
mint az igazság érvényesítése, az összetartozás és a szolidaritás erősítése, az emberi 
méltóság védelme, a kivívott szabadságunk és demokratikus értékeink őrzése, 
melyekre az utóbbi időben egyre nagyobb szükségünk van.  
 
Az elkövetkezendő öt évben azon munkálkodunk, hogy lehetőség szerint 
megvalósítsuk a választási programunkat és a város pénzét valamennyiünk 
életkörülményeinek javítására használjuk fel, különös tekintettel az elmúlt években 
egyre nagyobb szegénységben élőkre. A város élhetőbbé tételéért szorgalmazni 
fogjuk, hogy az utak, a kerékpárutak, a járdák, a közterületek és a játszóterek rendbe 
hozására, valamint a zöldfelületek növelésére fordítsunk jelentősen nagyobb 
összeget, hogy belátható időn belül érzékelhetővé váljék a minőségi és mennyiségi 
változás. A közbiztonság növelésére további támogatást kell nyújtani. Több találkozási 
helyet kell biztosítanunk időseknek és fiataloknak egyaránt, közösségi tereket, 
klubokat, sportolási és szórakozási helyeket. A 12 fejezetből álló programunk több mint 
100 pontja részletesen tartalmazza minden vállalásunkat.  
 
Végezetül pedig frakciónk az elkövetkezendő időszakban is kritikusan, de 
problémamegoldóan kíván dolgozni. Továbbra is kiállunk a tiszta közéletért, az 
átlátható városi gazdálkodásért, mindezt választóink érdekében, ahogy a szlogenünk 
is mondta, „Kecskemét a tiéd!”.  
 

Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Engedjék meg, hogy megköszönjem a gratulációkat és egyben én is hadd gratuláljak 
minden képviselőtársamnak és az újonnan megválasztott képviselőknek, akikkel 
ősszel tudjuk tovább folytatni a munkát. Ennek a választásnak több üzenete is volt az 
elmúlt időszakban, de az egyik legfontosabb üzenete az, hogy a kecskemétiek józanul 
és tisztán látják, hogy kik azok a személyek, akik elkötelezetten dolgoznak és 
munkálkodnak a város jövőjéért. Ezzel a felhatalmazással kell tovább végeznünk a 
munkánkat, hiszen azért esküdtünk fel és vállaltuk ezt a szolgálatot, hogy alázattal és 
tisztelettel szolgáljuk a kecskemétiek érdekeit a legjobb tudásunk szerint és a legjobb 
kompromisszumok mentén, a város jövőjét szolgálva.  
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Szeretném én is megköszönni jegyző úrnak és minden munkatársunknak a munkáját, 
hiszen egy erőltetett időszakon vagyunk túl. Az elmúlt hónapokban nagyon sok 
odafigyelést, adminisztrációt és munkaidőn túli feladatellátást is követelt tőlük ez az 
összetett választás, amire most először került sor. Ez zökkenőmentesen, hibátlanul és 
nagyon jól lezajlott. A városunkban nem kell ismételt választást kiírni, nincsenek 
szoros eredmények, elég világos és stabil döntést hoztak a kecskemétiek a 
szavazókörökben is. Ennek tudatában folytatjuk a munkánkat és megtiszteltetés 
számunkra, hogy újra bizalmat kaptunk.  
 
Falu György Tamás: 
 
Ügyrendi hozzászólásban szeretnék a nyilvánosság előtt bocsánatot kérni Dr. 
Vancsura István képviselőtől. Nemrég egy zárt szakmai egyeztetésen tiszteletlenül 
viselkedtem vele szemben, és ezért ezúton is elnézést kérek.  
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Rendben van, köszönöm alpolgármester úr. A közvilágítás egy forró téma, úgyhogy 
ennek megfelelően forró is volt a hangulat az említett bizottsági ülésen, de az a lényeg, 
hogy jól haladunk ebben az ügyben is. Reméljük, hogyha a várost érintő 
energiahálózat fejlesztése és stabilitása is megtörténik, akkor stabilizálni tudjuk a 
villamosenergia-ellátást a városban az iparnak és a közületeknek is. Azon dolgozunk, 
hogy ez meglegyen.  
 
A napirendi javaslat elfogadása következik. Megállapítom, hogy módosító javaslat 
nincs. Ki ért egyet az ülés napirendjével?  
 

A szavazás eredménye: 15 igen, 0 nem, 0 tartózkodás. 
 
Mikrofonon kívül Király József képviselő annyit jelzett, hogy nem mondtam el, hogy a 
napirend kiküldése után érkezett egy napirend utáni felszólalási igénye. 
Természetesen a napirend utánit is tárgyalni fogjuk. 
 
Ennek alapján kérem, hogy ismételten szavazzanak a napirendről. Ki ért egyet az ülés 
napirendjével? 

 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás után megállapítom, hogy a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat 
és tartózkodás nélkül elfogadta az ülés napirendjét a következő határozattal: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
72/2024. (VI.27.) határozata 
Az ülés napirendje 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése a 2024. június 27-ei 
közgyűlés napirendjét a meghívó szerint állapítja meg. 
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A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
 

* * * 
 

EZT KÖVETŐEN AZ ÜLÉS NAPIRENDJE AZ ALÁBBI: 
 
BESZÁMOLÓK: 
 
1) Beszámoló a Kecskeméti Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről 

(Az előterjesztés melléklete terjedelmére tekintettel kizárólag elektronikusan kerül megküldésre.) 

 
2) Beszámoló a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 

Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kecskeméti Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről 
(Az előterjesztés melléklete terjedelmére tekintettel kizárólag elektronikusan kerül megküldésre.) 

 
Az 1-2. napirendi pontok előterjesztője: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 

 
 

ELŐTERJESZTÉSEK: 
 

3) Az önkormányzat lakásgazdálkodási közfeladatával összefüggő rendeletek 
módosítása 
 

4) A házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének 
szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló 9/2017. (IV.27.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
 

5) Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatások 
feltételrendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása és az ehhez 
kapcsolódó döntés meghozatala 
 

A 3-5. napirendi pontok előterjesztője: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  
 

6) A köztisztaságról és a hozzá kapcsolódó intézkedésekről szóló 16/2023. (VI.23.) 
önkormányzati rendelet módosítása  
 
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
 

7) Az emléktábla állítás és a közterületi alkotások elhelyezésének rendjéről szóló 
rendelet megalkotása 
 
Előterjesztők: Értékmegőrzési Bizottság és  

   Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság 
 

8) A 2024. október 1. és november 15. között lebonyolítandó ebösszeírás 
ütemtervének jóváhagyása 
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9) Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 
 

10)  Alapítványi forrásátadásról szóló döntés meghozatala 
 

11) Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 
módosítása  
(A határozat-tervezet mellékletét képező FVS terjedelmére és formájára tekintettel az alábbi 
tárhelyen érhető: https://kecskemet.hu/uploads/Fenntarthato-Varosfejlesztesi-Strategia.zip)  

 
12) Pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatása igényléséhez  

 
13) Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. II. félévi 

munkatervére 
 

14) Szemereyné Pataki Klaudia polgármester bejelentése szabadság 
igénybevételéről 
 

A 8-14. napirendi pontok előterjesztője: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  
 

15) A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Ménteleki Általános Iskolája fenntartói jogának átadásával kapcsolatos döntések 
meghozatala 
 

16) Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozás  
 

17) Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága alapító okiratának 
módosítása 
 

18) Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
 

A 15-18. napirendi pontok előterjesztője: Engert Jakabné alpolgármester 

19) A könyvtár alapítványával kapcsolatos döntések meghozatala  
 

20) Víziközmű vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala 
 

A 19-20. napirendi pontok előterjesztője: Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 

21) Döntés a Magyar Vöröskereszt rendezvényhez kapcsolódóan a helyi autóbusz-
közlekedésben alkalmazandó időszakos díjmentességről 
 

Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester 
 

22) A KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2023. évi vagyonkezelői 
tevékenységéről szóló beszámolója 
(Az előterjesztés melléklete terjedelmére tekintettel kizárólag elektronikusan kerül megküldésre.) 

 
 
 

https://kecskemet.hu/uploads/Fenntarthato-Varosfejlesztesi-Strategia.zip
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23) Döntés a 2024. évi Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap 
megrendezéséről 
 

A 22-23. napirendi pontok előterjesztője: Gaál József alpolgármester 
 

24) Pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátására vonatkozó szerződés módosítása 
 
25) Értékelés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi gyermekjóléti 

és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
 

A 24-25. napirendi pontok előterjesztője: Esélyteremtési Bizottság  
 

26) Emléktáblák elhelyezésével kapcsolatos döntések meghozatala  
 

Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság  
 

27) Döntés a Méntelek tanya, Kadafalva tanya, Máriahegy tanya, valamint Hetény-
Úrihegy tanya településrészekben található közterületek elnevezéséről 
 

Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság  
 

28) A településrendezési eszközök módosításának véleményezési eljárása 
(Az előterjesztés mellékletei az alábbi tárhelyen érhetőek el: 
https://kecskemet.hu/uploads/VEL202406.zip) 

 
29) A Szabályozási Tervi szabályozási vonalak közérdekű elrendelési indokának 

fennállásáról szóló döntés  
 

A 28-29. napirendi pontok előterjesztője: Környezetvédelmi, Városrendezési és  
Agrár Bizottság  

 
ZÁRT ÜLÉS: 

 
30) Javaslat a Város Kulcsa Díj adományozására  

 
31) Javaslat a Katona József-díj adományozására  

 
32) Javaslat a Kecskemét Szociális Ügyéért Díj adományozására  

 
33) Javaslat a Kecskemét Egészségügyéért Díj adományozására  

 
34) Javaslat a Kecskemét Ifjúságának Neveléséért Díj adományozására  

 
35) Javaslat a Kecskemét Felsőoktatásáért és Tudományos Életéért Díj 

adományozására   
 

36) Javaslat a Kecskemét Kultúrájáért Díj adományozására 
 

37) Javaslat a Kecskemét Sportjáért Díj adományozására 

https://kecskemet.hu/uploads/VEL202406.zip
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38) Javaslat a Zöld Kecskemétért Díj adományozására  

 
39) Javaslat a Kecskemét Agráriumáért Díj adományozására  

 
40) Javaslat a Kecskemét Gazdaságáért Díj adományozására  

 
41) Javaslat a Zenit - Kecskemét Ifjúsági Díj adományozására  

 
42) Javaslat a Civilek Kecskemétért Díj adományozására  

 
43) Javaslat a Biztonságos Kecskemétért Díj adományozására 

 
44) Javaslat a Kecskemét Közszolgálatáért Díj adományozására  

 
A 30-44. napirendi pontok előterjesztője: Szemereyné Pataki Klaudia       

      polgármester  
 

* * * 
 
BESZÁMOLÓK: 
 

45) Beszámoló a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, illetve 
közreműködésével létrehozott közalapítványok, alapítványok 2023. évi 
működéséről 
(Az előterjesztés mellékletei az alábbi tárhelyen érhetőek el: 
https://kecskemet.hu/uploads/alapitvanyok.zip ) 

 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 

46) A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2023. évi beszámolója  
 

      Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
 

TÁJÉKOZTATÓK: 
 

47) Behajthatatlan követelések 
 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  
 

48) Tájékoztató a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok 2023. évi gazdálkodásáról és működéséről 
(Az előterjesztés melléklete terjedelmére tekintettel kizárólag elektronikusan kerül megküldésre.) 

 
Előterjesztők: Engert Jakabné, Dr. Sztachó-Pekáry István, Dr. Homoki Tamás,  

          Gaál József és Falu György Tamás alpolgármesterek 
 

* * * 
 

https://kecskemet.hu/uploads/alapitvanyok.zip
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1.) NAPIRENDI PONT 
Beszámoló a Kecskeméti Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 11.869-3/2024. számú beszámolója a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia:  
 

Tisztelettel köszöntöm körünkben Timafalvi László kapitány urat, akinek megadom a 
szót. 
 

Timafalvi László, a Kecskeméti Rendőrkapitányság vezetője:  
 
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. Engedjék meg, hogy néhány mondattal 
kiegészítsem a beszámolómat, hiszen 1 évvel ezelőtt találkozhattam itt önökkel, 
amikor megtiszteltek bizalmukkal a megválasztásom kapcsán. Úgy gondolom, hogy a 
tisztesség azt kívánja, hogy elmondjam, az elmúlt év munkájában Kerti István 
alezredes úr június hónapig végezte a vezetői munkát, ezt követően vettem én át. 
Azokat a jó eredményeket, amelyeket ő a kapitánysággal együtt elért, igyekeztem 
tovább folytatni. Remélem, hogy ez meglátszik a beszámolóból is.  
 
Néhány gondolat a szakterületek vonatkozásában. A bűnügyi szakterületen volt 
egyfajta átgondolás a munkában és létrejött egy olyan alosztály, ami azzal foglalkozik, 
hogy a nap 24 órájában a bejelentések utáni azonnali intézkedéseket megtegye. A 
működésük óta egy év már eltelt. Úgy gondolom, hogy ez eredményes, hiszen a 
bejelentést követően rendelkezésre állnak, azonnal tudnak helyszínre vonulni és az 
elsődleges intézkedéseket megtenni.  
A bűnügyi szakterület vonatkozásában lényeges volt még a kábítószerrel kapcsolatos 
fellépés, elsősorban a terjesztői magatartások vonatkozásában. Ebben látszik a pozitív 
eredmény, akár az elmúlt évet tekintve és már ebben az évben is sikerült 
eredményeket elérni. Nyilván ez egy hosszadalmas tevékenység, és nagyon 
megalapozottan kell ebben eljárnunk, de mindenféleképpen a mi feladatunk az, hogy 
Kecskemétet a kábítószerterjesztőktől megtisztítsuk. Ezt ígérni tudom önöknek, de 
nyilván majd a jövő évben tudok beszámolni az idei évben elért eredményekről. 
Összességében a felderítési és nyomozási eredményességeink javultak az elmúlt 
évben.  
 
A közlekedési balesetek vonatkozásában némi emelkedés látható, de az is 
megállapítható, hogy elsősorban a könnyű sérüléssel járó balesetek emelkedtek meg. 
Ez nem is csoda, hiszen rengeteg autó közlekedik az utakon. Nyilván a balesetek egy 
része nem kecskeméti lakos által elkövetett, de azt is hozzá kell tenni, hogy mind a 
halálos, mind a súlyos kimenetelű balesetek száma csökkent, és az ittasan okozott 
balesetek száma is. Nyilván ez a rendőri ellenőrzéseknek is köszönhető, illetve az 
állampolgárok jogkövető magatartásának. 
A közrendvédelmi szakterületet érintően ígértem, hogy a gyalogos szolgálatok 
ellátásával megtesszük az elsődleges intézkedéseket, amik felmerültek a különböző 
problémákra. Remélem, hogy ez kedvező, akár a Kiskörúton lévő forgalmi 
anomáliákkal kapcsolatban is. Ezeket most nem sorolnám fel, mivel a beszámoló 
tartalmazza.  
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Ehhez kapcsolódik, hogy a Kecskeméti Városrendészettel rövid idő alatt nagyon jó 
kapcsolatot sikerült kialakítani, akikkel a napokban is folytatódnak a gyalogos és a 
gépjárművel történő közös szolgálatok. Ezúton is szeretném megköszönni nekik a 
segítségüket. Azt tapasztaljuk, hogy eredményesek ezek a szolgálatok. Nyáron 
nagyobb lesz a városközpont forgalma, ezért a rendezvények biztosításával 
kapcsolatban még nagyobb együttműködésre van szükség, éppen ezért már az elmúlt 
héten péntektől gyalogos szolgálatokkal találkozhatnak a főtéren. Ez továbbra is így 
marad a nyár folyamán. 
Az együttműködések kapcsán ki kell még emelnem a polgárőrséget is, hiszen nagyon 
jó kapcsolatot sikerült kialakítani az egyes polgárőr szervezetekkel, akiknek ezúton is 
köszönetet szeretnék mondani. Köszönöm továbbá az önkormányzatnak és önöknek 
a támogatást. Itt akár az anyagi, akár az erkölcsi támogatást is meg lehet említeni, 
hiszen több képviselővel is kapcsolatban vagyunk, többen megkeresnek a 
problémákkal. Remélem, hogy sok esetben sikerül is ezeket megoldani. 
 
Ígéretet tettünk arra, hogy egy nagy toborzó munkát végzünk. Ebbe besegített a többi 
kapitányság is, és ennek eredményeképpen 20 fő kezdi meg a szolgálatát augusztus 
1-jén Kecskemét városában. Így a megfelelő járőrlétszám nagyrészt megoldódik. 
Természetesen folyamatosan várjuk a kollégákat, jelenleg is folyamatban vannak 
áthelyezések más kapitányságról. Igyekszünk feltölteni ezeket a helyeinket is, ami 
most már reméljük, hogy egyre kevesebb lesz.  
Köszönöm, hogy meghallgattak. 
 
Dobos József: 
 
Köszönöm kapitány úrnak az együttműködést a polgárőrség nevében. Kialakult egy 5 
fős egyesület a külterületi részeken közös járőrözésekkel a városrendészettel közös 
együttműködésben. Ezzel a külterületek közbiztonságát is meg tudtuk erősíteni. 
Köszönöm kapitány úrnak, hogy mindig biztosított számunkra járőrt annak érdekében, 
hogy ezek az akciók sikeresen működjenek.  
 
Fel szeretném hívni a figyelmet egy régi helyi problémára, ugyanis a Ladánybenei út 
körüli száguldozás katasztrofális. Péntek és szombat éjszaka olyan száguldozások 
vannak, hogy kérném kapitány urat, hogy kísérjék figyelemmel ezeket az éjszakai 
eseményeket és küldjenek ki járőrt. A Tesco áruházzal van valamilyen együttműködés, 
hogy sorompót raknak fel, mivel az magánterület. Tudom, hogy ezt nem egyszerű 
kezelni, de nemcsak a Tesco áruháznál van a probléma, hanem körülötte is.  
 
A másik probléma a kábítószer. Kérem, hogy külön figyelemmel kísérjék a Zsinór utcát, 
a Dankó Pista utcát és környékét, ami egy fertőzöttebb rész.  
 
Örülök, hogy az állomány 20 fővel növekszik, szükség van rá, hiszen kevesen vannak, 
és nagyon jó, hogy beindul a gyalogos járőrözés. Ez a kecskeméti lakosoknak egy 
biztonságérzetet ad.  
Úgy gondolom, hogy az elmúlt évben sikeresen vette át a feladatokat kapitány úr, sok 
sikert kívánok a jövőben is. 
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Király József: 
 
Elsősorban az utcai jelenlétet hiányolták az elmúlt évben az emberek. Egyik oldalról 
megnyugtatja őket, másik oldalról pedig elriasztja azokat, akik adott esetben máson 
törik a fejüket. E tekintetben is nagyon jó hír, hogy további 20 emberrel fog emelkedni 
a létszám, másrészt én is meg tudom erősíteni, hogy az állampolgári megkeresésekre, 
amik rajtam keresztül történtek, megfelelően intézkedtek, és ezt köszönjük.  
További jó munkát, erőt és egészséget kívánok a következő időszakra is. 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Köszönjük a beszámolót és a munkájukat kapitány úr. 
Megállapítom, hogy a beszámolóhoz további kérdés, hozzászólás nincs. 
Ki az, aki a beszámolóban foglaltakat elfogadja? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
73/2024. (VI.27.) határozata 
Beszámoló a Kecskeméti Rendőrkapitányság 2023. évi tevékenységéről 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester által előterjesztett 11.869-3/2024. számú, fenti tárgyban készített 
beszámolóban foglaltakat elfogadta. 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője 
     és általa: Kecskeméti Rendőrkapitányság 
 

* * * 
 
2.) NAPIRENDI PONT 
Beszámoló a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kecskeméti Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 12.688-3/2024. számú beszámolója a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Tisztelettel köszöntöm körünkben Szőke Kálmán parancsnok urat, akinek megadom a 
szót. 
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Szőke Kálmán, a Kecskeméti Hivatásos Tűzoltóparancsnokság parancsnoka: 
 
Tisztelettel köszöntöm a megjelenteket. A Kecskeméti Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről a beszámolót elkészítettem és 
elfogadásra megküldtem. Néhány gondolattal szeretném kiegészíteni a leírtakat.  
Ha megnézzük a vonulási statisztikát, mind tűzeseti, mind káreseti felszámolás 
tekintetében 13%-os visszaesés tapasztalható a 2022. évhez képest. Igaz, hogy egy 
száraz, meleg nyár volt a tavalyi évben, de sok eső is volt és emiatt nem tudott annyira 
kiszáradni a növényzet, mint 2022-ben, amikor Bács-Kiskun vármegyében egyszerre 
két 5-ös kiemelt erdőtűz is volt. A tavalyi évben nem volt kiemelt szabadtéri tűzesetünk, 
ezáltal nem kellett ilyen jellegű tűzoltást végeznie a tűzoltó kollégáknak. A kiemelt 
káreseményeink közül hármat tudtam kiemelni, de szerencsére ezek is csak 2-es 
kiemelt riasztási fokozatban történt tűzeseti felszámolások voltak. Az egyik a 
hulladéktelepi tűz, ami a kecskeméti állampolgárok ingerküszöbét is elérte azzal, hogy 
a keletkezett füst beterítette a várost, és így egy kis pánikot okozott. Ennek a 
felszámolása is 2-es kiemelt riasztási fokozatban hosszú tűzoltás után sikeresen 
megtörtént.  
Emellett a műszaki mentéseink száma is 13%-kal csökkent, köszönhetően annak, 
hogy nem érte el Kecskemét térségét nagy károkozó vihar. Szerencsére az idei évre 
is elmondható, hogy kisebb viharok értek el bennünket, és így csak néhány esetben 
kellett fakivágást, illetve víz szivattyúzást végrehajtania a tűzoltó kollégáknak.  
 
Emellett büszkén tudom említeni az újonnan elkészült tűzoltólaktanyát. 2023. október 
17-én ünnepélyesen használatba vettük a kecskeméti tűzoltóparancsnokságot és erről 
csak pozitív visszajelzést tudok adni önöknek. Egy mai kornak megfelelő, modern 
laktanyába költöztünk át, jelentősen érezhető a különbség a régi és az új laktanya 
között. 
 
A létszámmal kapcsolatban vezetőként azon dolgozunk minden időszakban, hogy a 
pályát elhagyó tűzoltókat tudjuk pótolni. Jelen pillanatban is 5 kolléga fogja három hét 
múlva megkezdeni a tűzoltói pályafutását sikeres vizsgatétel után, illetve jelenleg is 
egy felvételi eljárás van folyamatban, hogy a következő tanévre tudjunk fiatal 
tűzoltójelölteket beiskolázni. 
Röviden ennyivel szerettem volna kiegészíteni a beszámolót. 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Köszönöm a beszámolót parancsnok úr és köszönjük a munkájukat. 
Megérdemlik önök is a tapsot, mert sokszor emberfeletti, amikor káresemények 
kapcsán életeket is mentenek lehetetlen körülmények között.  
 
Megállapítom, hogy a beszámolóhoz kérdés, hozzászólás nincs. 
Ki az, aki a beszámolóban foglaltakat elfogadja? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
74/2024. (VI.27.) határozata 
Beszámoló a Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kecskeméti Hivatásos 
Tűzoltóparancsnokság 2023. évi tevékenységéről 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester által előterjesztett 12.688-3/2024. számú, fenti tárgyban készített 
beszámolóban foglaltakat elfogadta. 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője 
     és általa: Kecskeméti Katasztrófavédelmi Kirendeltség Kecskeméti Hivatásos 
                     Tűzoltóparancsnokság 
 

* * * 
 
3.) NAPIRENDI PONT 
Az önkormányzat lakásgazdálkodási közfeladatával összefüggő rendeletek 
módosítása  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 10.207-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
Ki ért egyet a rendelet-tervezettel? 
 
(Rendeletalkotáskor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megalkotta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
7/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendeletét az önkormányzat tulajdonában álló 
lakások bérletéről és elidegenítéséről szóló 22/2015. (X.22.) önkormányzati 
rendelet és az önkormányzat tulajdonában lévő lakások lakbéréről szóló 
12/2016. (VI.30.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 
 

* * * 
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4.) NAPIRENDI PONT 
A házasságkötés és a bejegyzett élettársi kapcsolat létesítése 
engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási díjairól szóló 9/2017. (IV.27.) 
önkormányzati rendelet módosítása 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 5085-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
Ki ért egyet a rendelet-tervezettel? 
 
(Rendeletalkotáskor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megalkotta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
8/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendeletét a házasságkötés és a bejegyzett 
élettársi kapcsolat létesítése engedélyezésének szabályairól és szolgáltatási 
díjairól szóló 9/2017. (IV.27.) önkormányzati rendelet módosításáról, amely a 
jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

* * * 
 
5.) NAPIRENDI PONT 
Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatások 
feltételrendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása és az ehhez 
kapcsolódó döntés meghozatala  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 10.337-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
Ki ért egyet a rendelet-tervezettel? 
 
(Rendeletalkotáskor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megalkotta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
9/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendeletét az európai uniós versenyjogi 
értelemben vett állami támogatások feltételrendszeréről, amely a jegyzőkönyv 
mellékletét képezi. 
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Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
75/2024. (VI.27.) határozata 
Az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami támogatások 
feltételrendszeréről szóló önkormányzati rendelet megalkotása és az ehhez 
kapcsolódó döntés meghozatala 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 

Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 10.337-1/2024. számú előterjesztését és az 

alábbi döntést hozta:  

 
1.) A közgyűlés a 267/2016. (XII.15.) határozatát hatályon kívül helyezi. 
  
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az európai uniós versenyjogi értelemben vett állami 

támogatások feltételrendszeréről szóló önkormányzati rendelet alapján odaítélt 

támogatások kapcsán a támogatások megkötésére a határozat 1. melléklete szerinti 

minta alkalmazandó. A közgyűlés a támogatással történő elszámoláshoz szükséges 

formanyomtatvány tartalmát a határozat 2. melléklete szerint jóváhagyja.  

 
Határidő: értelemszerűen  
Felelős:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  

 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
 
(A határozat mellékletei – a terjedelmükre tekintettel – nem kerültek beillesztésre a jegyzőkönyvbe, 
megtekinthetőek az 5. napirend mellékleteiként.) 

 
* * * 

 
6.) NAPIRENDI PONT 
A köztisztaságról és a hozzá kapcsolódó intézkedésekről szóló 16/2023. (VI.23.) 
önkormányzati rendelet módosítása  
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
(Az alpolgármester 10.125-4/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
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Ki ért egyet a rendelet-tervezettel? 
(Rendeletalkotáskor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megalkotta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
10/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendeletét a köztisztaságról és a hozzá 
kapcsolódó intézkedésekről szóló 16/2023. (VI.23.) önkormányzati rendelet 
módosításáról, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

* * * 
 
7.) NAPIRENDI PONT 
Az emléktábla állítás és a közterületi alkotások elhelyezésének rendjéről szóló 
rendelet megalkotása 
Előterjesztők: Értékmegőrzési Bizottság és  
                        Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság 
(A bizottságok 1076-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
Ki ért egyet a rendelet-tervezettel? 
 
(Rendeletalkotáskor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
megalkotta Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
11/2024. (VI. 27.) önkormányzati rendeletét az emléktábla-állítás és a közterületi 
alkotások elhelyezésének rendjéről, amely a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

* * * 
 
8.) NAPIRENDI PONT 
A 2024. október 1. és november 15. között lebonyolítandó ebösszeírás 
ütemtervének jóváhagyása 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 4877-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
76/2024. (VI.27.) határozata 
A 2024. október 1. és november 15. között lebonyolítandó ebösszeírás 
ütemtervének jóváhagyása 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 4877-2/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés a 2024. évben megtartandó ebösszeírás időpontját 2024. október 1. 
és november 15. közötti időtartamban határozza meg. 
 
2.) A közgyűlés 2024. évben megtartandó ebösszeírás ütemtervét az alábbiak szerint 
hagyja jóvá: 
 
A lakosság tájékoztatása az ebösszeíró adatlap és annak kitöltésére vonatkozó 
felhívás közzétételével a helyi elektronikus és lineáris sajtóban, valamint a város 
közösségi oldalain folyamatosan történjen.  
 
Az ebösszeíró adatlapok elérhetőségéről az alábbiak szerint szükséges gondoskodni: 
– elektronikus úton a kecskemet.hu honlapon,  
– nyomtatott adatlapok elérhetősége: a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadó 
helyiségeiben, közintézményekben, oktatási és szociális intézményekben. 
 
A gyűjtőládák a Polgármesteri Hivatal ügyfélfogadó helyiségeiben kerüljenek 
kihelyezésre. 
 
Határidő: 2024. szeptember 27. 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
Az ebösszeírás során az ebtartóknak ebenként egy, jogszabályban meghatározott 
adattartalmú adatlapot kell kitölteni és azt az önkormányzat rendelkezésére bocsátani. 
 
Az ebösszeíró adatlapok biztosítása, a személyesen, vagy postai úton benyújtott 
adatlapok tartalmának rögzítése az elektronikus adatbázisba a Polgármesteri Hivatal 
Igazgatási Osztálya részéről az ebösszeírás végéig folyamatosan történjen. 
 
Határidő: 2024. október 1.- november 15. 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Molnár András, az Igazgatási Osztály vezetője 
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76/2024. (VI.27.) határozat melléklete 
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* * * 
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9.) NAPIRENDI PONT 
Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 1953-33/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
77/2024. (VI.27.) határozata 
Támogatásokhoz kapcsolódó döntések meghozatala 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 1953-33/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
I. A TOP_PLUSZ-3.4.1-23 kódszámú ,,Fenntartható humán infrastruktúra” című 
felhívásra benyújtott kérelem jóváhagyása 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy a „Szociális és nevelési intézmények fejlesztése, 
valamint IKT eszközök beszerzése” című TOP_PLUSZ-3.4.1-23-KE1-2023-00001 
azonosító számú támogatási kérelmet jóváhagyja és a projekt megvalósítását 
támogatja, egyben felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a 
támogatási kérelem bírálatához szükséges hiánypótlásokat teljesítse, a támogatási 
szerződést, valamint a projekt megvalósítása során szükséges további 
megállapodásokat aláírja, a kedvezményezetti kötelezettségeket teljesítse. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
II. A BBA Plusz-3.3.2-24 kódszámú „Radikalizáció és kiberbűnözés elleni 
fellépést célzó megelőzési programok” című felhívásra benyújtott kérelem 
jóváhagyása 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy a BBA Plusz-3.3.2-24 kódszámú „Radikalizáció és 
kiberbűnözés elleni fellépést célzó megelőzési programok” című felhívásra benyújtott 
„Kiberbűnözés elleni fellépést célzó megelőzési programok Kecskeméten és 
térségében” című támogatási kérelmet jóváhagyja, a projekt megvalósítását 
támogatja, egyben felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a 
támogatási kérelem bírálatához szükséges hiánypótlásokat teljesítse, a konzorciumi 
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megállapodást, a támogatási szerződést, valamint a projekt megvalósítása során 
szükséges további megállapodásokat aláírja, és a kedvezményezetti 
kötelezettségeket teljesítse. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
III. Az Országos Pályaépítési Program során épített Műkertvárosi 13/6-4-467/2 
azonosítószámú műfüves futballpálya felújítása az Országos Pályafelújítási 
Program keretében 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a „Műkertvárosi 13/6-4-467/2 azonosítószámú műfüves 
futballpálya felújítása az Országos Pályafelújítási Program keretében” című 
támogatási kérelem az Országos Pályafelújítási Program 2025. felhívásra történő 
benyújtását jóváhagyja, a projekt megvalósítását támogatja, egyben felhatalmazza 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a támogatási kérelem bírálatához 
szükséges hiánypótlásokat teljesítse, a támogatási szerződést, valamint a projekt 
megvalósításához szükséges további megállapodásokat aláírja, a kedvezményezetti 
kötelezettségeket teljesítse. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a támogatási kérelem nyertessége esetén a szükséges 
önerőt az önkormányzat a „Műkertvárosi 13/6-4-467/2 azonosítószámú műfüves 
futballpálya felújítása az Országos Pályafelújítási Program keretében” című projekt 
megvalósítása érdekében a 2024. évi költségvetésében 6.721.122,- Ft összegben 
biztosítja. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
IV. Futsal csarnok építése a Kecskeméti Szakképzési Centrum Kandó Kálmán 
Technikum udvarán az Országos Futsal Csarnok Építési Program keretében 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a „Futsal csarnok építése a Kecskeméti Szakképzési 
Centrum Kandó Kálmán Technikum udvarán az Országos Futsal Csarnok Építési 
Program keretében” című támogatási kérelem az Országos Futsal Csarnok Építési 
Program felhívásra történő benyújtását jóváhagyja, a projekt megvalósítását 
támogatja, egyben felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a 
támogatási kérelem bírálatához szükséges hiánypótlásokat teljesítse, a támogatási 
szerződést, valamint a projekt megvalósításához szükséges további 
megállapodásokat aláírja, a kedvezményezetti kötelezettségeket teljesítse. 

 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
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2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskeméti Labdarúgó Club (címe: 6000 Kecskemét, 
Csabay Géza krt. 1/A.), mint a Magyar Labdarúgó Szövetség által jogosultként 
kiválasztott sportszervezettel a futsal csarnok projekt megvalósítása érdekében 
kötendő együttműködési megállapodás megkötését támogatja, és egyben 
felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a megállapodás aláírására. 
 
Határidő: haladéktalanul 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Balogh Zoltán irodavezető, Fejlesztéspolitikai Iroda 
4.) Berente Ágnes, a Pályázati és Közbeszerzési Osztály vezetője 
5.) Mile Tamás, a Projektkoordinációs Osztály vezetője 
 

77/2024. (VI.27.) határozat 1. számú melléklete 
 

Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat 

(önkormányzati pályázó, önkormányzati tulajdonos esetén) 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., 
adószáma: 15724540-2-03, képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester), 
kötelezettséget vállal arra, hogy az 1/1 arányban az önkormányzat tulajdonában álló, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályánál Kecskemét 8353/3 
helyrajzi számon nyilvántartott, természetben a 6000 Kecskemét, Szent István város 1/C. 
címen található ingatlan használatát – a 13/6-4-467/2 pálya azonosító számú műfüves pálya 
vonatkozásában – a Magyar Labdarúgó Szövetség részére átengedem. 
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség a fent megnevezett ingatlanon 
beruházást végezzen.  
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy a felújított futballpályát a Magyar Labdarúgó Szövetséggel 
együttműködve 7 éven keresztül együtt használjuk és hasznosítsuk a TAO pályázatban leírt 
cél megvalósítása érdekében.  
 
Nyilatkozom arról, hogy a fenti ingatlan nem tartozik az Önkormányzat forgalomképtelen 
törzsvagyonába. 
 
Nyilatkozom, hogy fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, 
amely akadályozná a Magyar Labdarúgó Szövetséget abban, hogy a fenti ingatlanon a 
beruházást megvalósítsa.  
 
Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján 
jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez 
szükséges felhatalmazással.  
 
 
 
 



24 
 
 
 

Jegyzőkönyv Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 27-én megtartott üléséről 
 
 

Kelt: Kecskemét, 2024.  

 
……………………………………….. 

Név: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Székhely: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

Képviselő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester  

 
 

77/2024. (VI.27.) határozat 2. számú melléklete 
 

EGYÜTTMŰKÖDÉSI MEGÁLLAPODÁS 1 
mely létrejött egyrészről 
  
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhely: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 
1., képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester)  
/a továbbiakban: Önkormányzat/ 
 
másrészről 
 
Kecskeméti Labdarúgó Club gesztor futsal sportszervezet (székhely: 6000 Kecskemét, 
Csabay Géza krt. 1/A., képviseli: S. Juhász Attila elnök)  
/a továbbiakban: Szakmai Partner/Gesztor futsal sportszervezet/ 
 
között az alulírott napon és feltételekkel:  
 
A Magyar Labdarúgó Szövetség Országos Futsal Csarnok építési program keretében 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata pályázatot nyújt be. Támogatásban 
részesített pályázat esetében a Magyar Labdarúgó Szövetség futsal csarnokot épít/felújít 
(megfelelő aláhúzandó) az alábbi helyszínen:  
Kecskeméti Szakképzési Centrum Kandó Kálmán Technikum (6000 Kecskemét, Bethlen körút 
63., hrsz.: 4744) 
 
Önkormányzat pályázatában szakmai partnerként a Kecskeméti Labdarúgó Club-ot jelöli 
meg.  

 
A pályázatban meghatározott beruházás üzemeltetéséhez és működtetéséhez kapcsolódó 
feltételek:  

 
1. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a 15 éves üzemeltetési időszak alatt 

térítésmentesen a gesztor sportszervezetnek (és a vele együttműködő más futsal 
sportszervezetnek) garantált idősávot biztosít az alábbiak szerint: 

a. Hétköznapi idősáv: 15:00-22:00 óra között, ami heti 35 órát jelent, amelyből heti 
minimum 21 óra az edzésidő, ami megfelel 60%-os futsal időnek. 

b. Hétvégi idősáv: 09:00-21:00 órás üzemidővel kalkulálva havi szinten a bajnoki 
időszakokban (szeptember-június) 44 órás idősávot a 96 órából, ami 45 %-os 
futsal időnek felel meg. 
 

1 A megállapodásban szereplő pontok nem módosíthatók. A megállapodás további pontokkal 
kiegészíthető, de az új pontok tartalmukban nem lehetnek ellentétesek a megállapodásban 
szereplő kötelező tartalmi elemekkel 
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2. Az Önkormányzat és a Szakmai Partner együttműködik abban, hogy a futsal 
csarnokban elsősorban labdarúgó futsal foglalkozások, versenyek, tornák, egyéb 
labdarúgással kapcsolatos események, másodsorban tömegsport, szabadidő- és 
kulturális rendezvények valósuljanak meg. Az önkormányzat vállalja, hogy a garantált 
üzemidőn túl, azaz a szabad idősávban az MLSZ rendezvényeinek prioritást biztosit. 
Az MLSZ foglalás esetén a piaci bérleti/használati díjból az önkormányzat/üzemeltető 
köteles 20%-os árkedvezményt felajánlani. 

 
3. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a beruházás üzembehelyezésétől 

számítva 15 évig üzemelteti és teljeskörűen finanszírozza a csarnok működési és 
karbantartási költségeit. 
 

 
4. A Szakmai Partner a 2. pontban foglaltak megvalósítása érdekében szakmai 

kapcsolattartót jelöl ki. Az önkormányzat felhatalmazza a szakmai partnert, hogy a 
szakmai kapcsolattartó a programok szervezése és lebonyolítása során az MLSZ 
kijelölt, illetve egyéb szakmai kapcsolattartójával együttműködjen. Az együttműködés 
kiterjed a folyamatos kapcsolattartásra, az esetleges adatszolgáltatások biztosítására, 
illetve az MLSZ országos, regionális, megyei, vagy körzeti programjaiban való 
bekapcsolódásra, a programban való részvétel koordinálására. 

 
5.  A szakmai partner kifejezett feladata, hogy a 2. pont szerinti események szervezése 

során a település – illetve vonzáskörzete – területéről minél nagyobb számú résztvevőt 
toborozzon, kialakítsa, folyamatosan fenntartsa, és lehetőleg növelje a sport, a mozgás 
– azon belül elsősorban a futsal szakág – iránti érdeklődést, aktivitást. 

 
6. Jelen megállapodás a futsal csarnok kivitelezési időszakára és az üzembehelyezéstől 

számítva 15 évre jön létre. 
 

7. A Felek a jelen megállapodás teljesítése céljából legalább a Ptk. szerinti 
együttműködésre kötelesek. 

 

8. Jelen együttműködési megállapodás kizárólag írásban, a Felek felhatalmazott 

képviselőinek aláírásával módosítható.  

 
 

Jelen megállapodást a Felek felhatalmazással rendelkező képviselőjük útján elolvasás és 
értelmezés után, mint akaratukkal mindenben megegyezőt alulírott helyen és napon 5 
példányban írták alá. 
 

Kecskemét, 2024.    

          ____________________________       _______________________________ 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Kecskeméti Labdarúgó Club           

        képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia    képviseli: S. Juhász Attila 
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77/2024. (VI.27.) határozat 3. számú melléklete 
 

Tulajdonosi hozzájáruló nyilatkozat 

(önkormányzati pályázó, önkormányzati tulajdonos esetén) 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata (székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1., 
adószáma: 15724540-2-03, képviseli: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester), 
kötelezettséget vállal arra, hogy az 1/1 arányban az önkormányzat tulajdonában álló, a 
Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Földhivatali Főosztályánál Kecskemét 4744 helyrajzi 
számon nyilvántartott, természetben 6000 Kecskemét, Bethlen körút 63. címen található 
ingatlan használatát a Magyar Labdarúgó Szövetség részére átengedem. 
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy a Magyar Labdarúgó Szövetség a fent megnevezett ingatlanon 
futsal csarnokot létesítsen/felújítson (megfelelő aláhúzandó) és a futsal csarnokot a gesztor 
sportszervezettel, valamint a Magyar Labdarúgó Szövetséggel együttműködve 15 éven 
keresztül együtt használjuk. 
 
Hozzájárulok ahhoz, hogy az ingatlanra elidegenítési és terhelési tilalom kerül bejegyzésre 15 
évre. A bejegyzéshez kapcsolódó költségek megfizetését vállalom.  
 
Nyilatkozom, hogy fent nevezett ingatlanon harmadik személynek nem áll fenn olyan joga, 
amely akadályozná a Magyar Labdarúgó Szövetséget abban, hogy a fenti ingatlanon a 
beruházást megvalósítsa.  
 
Nyilatkozom továbbá, hogy az általam képviselt szervezet alapító (létesítő) okirata alapján 
jogosult vagyok a szervezet képviseletére és rendelkezem a jelen nyilatkozat megtételéhez 
szükséges felhatalmazással.  
 
 
Kelt: Kecskemét, 2024.  

 
……………………………………….. 

Név: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

Székhely: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

Képviselő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 

 
* * * 
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10.) NAPIRENDI PONT 
Alapítványi forrásátadásról szóló döntés meghozatala  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 11.637-5/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
78/2024. (VI.27.) határozata 
Alapítványi forrásátadásról szóló döntés meghozatala 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 11.637-5/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi 
költségvetéséről szóló 22/2023. (XII.7.) önkormányzati rendelete 4811312 Általános 
tartalék előirányzata terhére 3.400.000 Ft működési célú támogatást biztosít a 
Kecskeméti Kreatív Tudásközpont Közalapítvány részére a 2024. évi felhasználási 
időszakra. 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi 
költségvetéséről szóló 22/2023. (XII.7.) önkormányzati rendelete 4811312 Általános 
tartalék előirányzata terhére 600.000 Ft működési célú támogatást biztosít az Alapítvány 
a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárért közalapítvány részére a 2024. évi felhasználási 
időszakra. 
 
3.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi 
költségvetéséről szóló 22/2023. (XII.7.) önkormányzati rendelete 4811312 Általános 
tartalék előirányzata terhére 1.536.000.- Ft működési célú támogatást biztosít az 
Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány részére a 2024. évi felhasználási 
időszakra. 
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4.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert az Alapítvány 
a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárért támogatási szerződésének, illetve a Kecskeméti 
Kreatív Tudásközpont Közalapítvány 2706-2/2024. számú támogatási szerződése 
módosításának, továbbá az Egészséges Életmódért Hit és Sport Alapítvány 5599-
1/2024. számú támogatási szerződése módosításának aláírására. 

 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda 
4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője 
5.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
6.) Dr. Kósáné Dr. Viszlai Boglárka, a Társadalompolitikai Osztály vezetője 
 

* * * 
 
11.) NAPIRENDI PONT 
Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 
módosítása  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 198-34/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
79/2024. (VI.27.) határozata 
Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 
módosítása 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 198-34/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
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1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható 
Városfejlesztési Stratégiájának módosítását – egységes szerkezetben – a határozat 
melléklete szerinti tartalommal fogadja el, és egyben felhatalmazza Szemereyné 
Pataki Klaudia polgármestert, hogy azt a TOP_PLUSZ-1.3.1-21-BK1-2022-00001 
azonosító számú projekt keretében ellenőrzésre benyújtsa. 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy 
amennyiben az ellenőrzés során további szakmai és formai módosítások válnak 
szükségessé, azokat a dokumentumon átvezesse, valamint a dokumentum ismételt 
benyújtásáról gondoskodjon. 

 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Balogh Zoltán irodavezető, Fejlesztéspolitikai Iroda 
4.) Mile Tamás, a Projektkoordinációs Osztály vezetője 
 
(A határozat melléklete – a terjedelmére tekintettel – nem került beillesztésre a 
jegyzőkönyvbe, megtekinthető a meghívó szerinti 11. napirend mellékleteként.) 
 

* * * 
 
12.) NAPIRENDI PONT 
Pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatása igényléséhez  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 7084-3/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
80/2024. (VI.27.) határozata 
Pályázat benyújtása az önkormányzatok rendkívüli támogatása igényléséhez 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 7084-3/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés jóváhagyja pályázat benyújtását Magyarország 2024. évi központi 
költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklete alapján a Közigazgatási és 
Területfejlesztési Minisztérium pályázati kiírására, az önkormányzatok rendkívüli 
támogatása igényléséhez. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a benyújtott 
pályázattal kapcsolatos esetleges hiányosságok pótlására, a támogatási szerződés 
aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda 
4.) Hupkáné Pesti Zsuzsanna, a Költségvetési és Intézményüzemeltetési Osztály 
vezetője 
 

* * * 
 
13.) NAPIRENDI PONT 
Javaslat Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. II. félévi 
munkatervére 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 9991-32/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Az előterjesztés a közgyűlés üléseinek II. félévi időpontjaira vonatkozó javaslatot 
tartalmazza, de ezt majd az alakuló ülés után érdemes lesz felülbírálni az új 
szerkezetnek, struktúrának megfelelően. Az alakuló ülés október 2-án lesz. 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs. 
Jegyző úr jelzi, hogy van egy módosító javaslata a Városüzemeltetési és Fejlesztési 
Bizottságnak, melyet előterjesztőként felvállalok. 
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Ki ért egyet a módosított határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
81/2024. (VI.27.) határozata 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. II. félévi munkaterve 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 9991-32/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés 2024. II. félévében Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének a Közgyűlés és Szervei Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 
4/2013. (II.14.) önkormányzati rendelete 8. §-a alapján az alábbi időpontokban 
ülésezik: 

       2024. szeptember 12. 
         2024. október 2. alakuló ülés 

 2024. október 17. 
    2024. december 12. 

 
A közgyűlés az alábbi napirendeket tárgyalja: 
 
 1.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét 
Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2024. évi költségvetéséről szóló 
22/2023. (XII.7.) önkormányzati rendelete módosítása 
Előterjesztő:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Jogi és Ügyrendi Bizottság, 
  Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 
 
 2.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi költségvetéséről szóló 
önkormányzati rendelet megalkotása 
Előterjesztő:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Esélyteremtési Bizottság, 

Értékmegőrzési Bizottság, 
Jogi és Ügyrendi Bizottság, 
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár      
Bizottság, 
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság, 
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 
 

 3.) A közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCIX. törvény hatályba 
lépésével összefüggő feladatokról szóló 10/2012. (II.16.) önkormányzati rendelet 
módosítása 
Előterjesztő:    Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
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Előzetesen véleményezi:   Jogi és Ügyrendi Bizottság 
                                          Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 
 
4.) Kecskemét Megyei Jogú Város TOP PLUSZ Városfejlesztési Programtervének 
módosítása 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Esélyteremtési Bizottság, 

Értékmegőrzési Bizottság, 
Jogi és Ügyrendi Bizottság, 
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár 

Bizottság, 
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság, 
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 

 
5.) Kecskemét Megyei Jogú Város Fenntartható Városfejlesztési Stratégiájának 
felülvizsgálata 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Esélyteremtési Bizottság, 

Értékmegőrzési Bizottság, 
Jogi és Ügyrendi Bizottság, 
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár 

Bizottság, 
Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság, 
Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 

 
6.) Támogatási kérelmekkel kapcsolatos döntések meghozatala 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:  Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság, 
      Városüzemeltetési és Fejlesztési Bizottság 
       
7.) Alapítványi forrás átadásáról szóló döntések meghozatala 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
Előzetesen véleményezi:   Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 
 
8.) Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2025. I. félévi munkaterve 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
9.) A Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház és a Ciróka Bábszínház állami 
és önkormányzati közös működtetése időtartamának meghosszabbítása 
Előterjesztő:     Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
Előzetesen véleményezi:   Értékmegőrzési Bizottság, 

Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 
 

10.) A Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány alapító okiratának 
módosítása 
Előterjesztő:     Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
Előzetesen véleményezi:   Értékmegőrzési Bizottság, 

Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság 
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11.) Készülő új Településrendezési Terv véleményezési dokumentációjának 
véglegesítése 
Előterjesztő:    Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár 
Bizottság 
 
12.) Településrendezési eszközök módosításának véleményezési eljárása 
lezárása 
Előterjesztő:    Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár 
Bizottság 
 
13.) Telekhasznosításhoz és belterületbe vonáshoz kapcsolódó döntések, 
településrendezési szerződések  
Előterjesztő:    Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár 
Bizottság 
 
14.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzatának 2025. évi belső 
ellenőrzési terve 
Előterjesztő:     Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
15.) Beszámoló a 2024. II. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, 
ítéletekről 
Előterjesztő:    Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
16.) Beszámoló a 2024. III. negyedévi önkormányzattal kapcsolatos perekről, 
ítéletekről 
Előterjesztő:    Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
17.) Beszámoló a 2024. I. félévben lejárt határidejű közgyűlési határozatok 
végrehajtásáról 
Előterjesztő:     Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
18.) Beszámoló a Magyar Államtól ingyenes önkormányzati tulajdonba átvett 
ingatlanok hasznosításáról 
Előterjesztő:    Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
19.) Beszámoló Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 2024. évi 
tevékenységéről 
Előterjesztő:     Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
20. Beszámoló Kecskemét csapadékvíz-kezelésének helyzetéről 
Előterjesztő:   Falu György Tamás alpolgármester 
 
 
KÖZMEGHALLGATÁS 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
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3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Orbánné Veres Ildikó, a Szervezési Osztály vezetője 
     és általa: valamennyi osztályvezető 
 

* * * 
 
14.) NAPIRENDI PONT 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester bejelentése szabadság 
igénybevételéről 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 45-5/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.  
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester nem vett részt a szavazásban.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
82/2024. (VI.27.) határozata 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester bejelentése szabadság 
igénybevételéről 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 45-5/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés a polgármester által benyújtott, 2024. évre még rendelkezésre álló 19 
munkanap szabadság ütemezését az alábbiak szerint hagyja jóvá:  
 
 

Tervezett szabadság időtartama Napok száma 

2024. június 17. – 21. 5 

2024. augusztus 9. – 30.  14 

Ö s s z e s e n: 19 nap 

 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
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A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Vargháné Kun Henrietta csoportvezető, Humánpolitikai Csoport 
 

* * * 
 
15.) NAPIRENDI PONT 
A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola 
Ménteleki Általános Iskolája fenntartói jogának átadásával kapcsolatos 
döntések meghozatala 
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
(Az alpolgármester 2880-12/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
A Ménteleki Általános Iskola vezetése kezdeményezte ezt a fenntartóváltást. Mind a 
tantestület, mind a szülői munkaközösség támogatja és a szükséges jóváhagyási 
folyamatok megtörténtek. Így került elénk ez a döntés, mely során vagyonjogi és 
üzemeltetési kérdéseket is tisztázni kell. A kiküldött előterjesztői-kiegészítést kérem 
figyelembe venni. 
A fenntartói jogokat a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia felügyelete alatt álló 
Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet veszi át a jövőben. 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, további módosító 
javaslat nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a módosított határozat-tervezetekkel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 
 

Szavazás után a közgyűlés 13 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 
tartózkodással az alábbi határozatokat hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
83/2024. (VI.27.) határozata 
A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános 
Iskolája fenntartói jogának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala 
(A Kecskeméti Tankerületi Központ intézményi átszervezésének 
véleményezése) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 2880-12/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskeméti Tankerületi Központ által fenntartott 
Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki 
Általános Iskoláját érintő átszervezést támogatja. 
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2.) A közgyűlés felkéri Engert Jakabné alpolgármestert, hogy a fenti önkormányzati 
véleményt a Kecskeméti Tankerületi Központnak küldje meg. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Engert Jakabné alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető, Közösségi Kapcsolatok Osztálya 
5.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
6.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Kecskeméti Tankerületi Központ 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
84/2024. (VI.27.) határozata 
A Kecskeméti Vásárhelyi Pál Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános 
Iskolája fenntartói jogának átadásával kapcsolatos döntések meghozatala 
(A kecskeméti 10642 hrsz-ú ingatlanon található Kecskeméti Vásárhelyi Pál 
Általános Iskola és Alapfokú Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskola 
működtetését szolgáló ingatlan és ingók átadás-átvételével kapcsolatos 
döntések meghozatala) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 2880-12/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy kezdeményezi a Kecskeméti Tankerületi Központtal 
2016. december 13. napján kötött átadás-átvételi megállapodás és ingyenes 
vagyonkezelési szerződés módosítását akként, hogy a Kecskeméti Tankerületi 
Központ vagyonkezelői joga a Kecskeméti Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Alapfokú 
Művészeti Iskola Ménteleki Általános Iskola tekintetében 2024. augusztus 31. napjával 
megszüntetésre kerüljön. 

 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a kecskeméti 10642 hrsz-ú ingatlan a határozat 
mellékletét képező rajzon megjelölt részét a Kolping Oktatási és Szociális 
Intézményfenntartó Szervezet ingyenes használatába adja 2024. szeptember 1. 
napjától 15 év határozott időtartamra, de legfeljebb a nemzeti köznevelésről szóló 
2011. évi CXC. törvény szerinti köznevelési közfeladathoz kapcsolódó 
tevékenységnek a fenti ingatlanban történő ellátásának időtartamára. A közgyűlés úgy 
dönt továbbá, hogy az iskola feladatait szolgáló vagyonelemeket (ingók, immateriális 
javak) – leltározás és számviteli nyilvántartás rendezését követően elkészült 
vagyonlista szerint – is a Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet 
ingyenes használatába adja a fenti időtartamra és célra. Az átadott ingatlanrész 
tekintetében a működtetés költségeit a Kolping Oktatási és Szociális 
Intézményfenntartó Szervezet viseli, illetve az ingóságok tekintetében a pótlási 
kötelezettség terheli. 
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3.) A Kolping Oktatási és Szociális Intézményfenntartó Szervezet köteles a 
használatába kerülő tornaterem óvoda részére heti három alkalommal, az 
iskolaudvar, továbbá a tornaterem heti négy alkalommal a Ménteleki 
Sportegyesület részére történő biztosítására, valamint a műfüves futballpálya óvoda 
és általános iskola alsó tagozata sporttevékenységének céljára történő 2036. június 
29. napjáig tartó fenntartására azzal, hogy az önkormányzat és Magyar Labdarúgó 
Szövetség között létrejött együttműködési megállapodásnak megfelelően az Magyar 
Labdarúgó Szövetség által szervezett országos labdarúgó szakmai programokhoz 
kapcsoló tornák, rendezvények, versenyek lebonyolításának elsőbbséget biztosít a 
műfüves futballpálya használata során. 

 
4.) A közgyűlés felhatalmazza Engert Jakabné alpolgármestert, hogy a vagyonkezelési 
szerződés és az átadás-átvételi megállapodás módosítását, valamint az ingyenes 
használatba adásról (használat jogának alapításáról) szóló szerződést és annak 
ingóságokkal és immateriális javakkal kiegészített módosítását aláírja. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Engert Jakabné alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető, Közösségi Kapcsolatok Osztálya 
5.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
6.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: érintettek 
 

* * * 
 
16.) NAPIRENDI PONT 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozás  
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
(Az alpolgármester 9056-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
85/2024. (VI.27.) határozata 
Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi 
fordulójához történő csatlakozás 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 9056-2/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata - 
amennyiben az ösztöndíjrendszer újra meghirdetésre kerül - csatlakozik a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójához, 
amelyhez a 2025. évi költségvetésben a 2025-2028. évekre megállapított pályázati 
támogatásokra is tekintettel összesen 5.000.000 Ft-ot biztosít, és felkéri a 
polgármestert, hogy az összeget a 2025. évi költségvetés tervezésekor eredeti 
előirányzatként vegye figyelembe. 
 
2.) A közgyűlés vállalja, hogy a felsőoktatási tanulmányokat kezdeni kívánó fiatalok 
részére kiírt pályázaton 3 x 10 hónapra támogatást nyert pályázók támogatásának 
folyósítását hat egymást követő tanulmányi félévre garantálja, és felkéri a 
polgármestert, hogy ezt a 2025. évet követő költségvetések tervezésekor eredeti 
előirányzatként vegye figyelembe.  
 
3.) A közgyűlés az ösztöndíjrendszerhez való csatlakozás érdekében – amennyiben 
az ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulója meghirdetésre kerül – az általános szerződési 
feltételeket elfogadja, és a csatlakozó nyilatkozat, valamint az online adatbázis 
használatáról szóló nyilatkozat aláírására felhatalmazza a polgármestert. 
 
4.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az 
ösztöndíjrendszer 2025. évi fordulójának meghirdetése esetén a szükséges 
pályázatok kiírásáról gondoskodjon. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:  Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Csonkáné Panek Andrea, a Szociálpolitikai Osztály vezetője 
 

* * * 
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17.) NAPIRENDI PONT 
Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága alapító okiratának 
módosítása 
Előterjesztő: Engert Jakabné alpolgármester 
(Az alpolgármester 8390-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 15 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 15 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
86/2024. (VI.27.) határozata 
Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága alapító okiratának 
módosítása 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 8390-2/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az Egészségügyi és Szociális Intézmények 
Igazgatósága jelen határozat 1. melléklete szerinti módosító okiratát, valamint a 
határozat 2. melléklete szerinti, módosítással egységes szerkezetbe foglalt alapító 
okiratát elfogadja. 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a jelen 
határozat alapján elkészített módosító okirat, valamint a módosításokkal egységes 
szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, továbbá a teljes eljárás során szükséges 
intézkedések megtételére, amennyiben szükséges, adminisztratív jellegű hiánypótlás 
benyújtására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Dr. Kósáné Dr. Viszlai Boglárka, a Társadalompolitikai Osztály vezetője 
     és általa: Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága 
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86/2024. (VI.27.) határozat 1. melléklete 
 

Okirat száma:8390-4/2024. 

 

 

Módosító okirat 
 

Az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága Szegedi Tudományegyetem 

Háziorvosi Oktató Központja a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 

által 2023. június 7. napján kiadott, 8778-4/2023. számú alapító okiratát az államháztartásról 

szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján, Kecskemét Megyei Jogú Város 

Önkormányzata Közgyűlésének .../2024. (VI.27.) határozatára figyelemmel a következők 

szerint módosítom: 

 

1. Az alapító okirat 1.3.2. pontjában szereplő táblázat helyébe az alábbi táblázat lép: 

 

 telephely megnevezése telephely címe 

1  6000 Kecskemét, Czollner tér 7. 

2  6000 Kecskemét, Hunyadi tér 6. 

3  6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 6. 

4  6000 Kecskemét, Kada Elek utca 4/a.  

5  
6000 Kecskemét, Nyíri út 61. hrsz: 

3791/30/A/60; 3791/30/A/61 

6  6000 Kecskemét, Nyíri út 63. 

7  6044 Kecskemét, Kossuth Lajos utca 79. 

8  6000 Kecskemét, Almavirág utca 1. 

9  6000 Kecskemét, Batthyány utca 16.  

10  6000 Kecskemét, Batthyány utca 20. 

11  6000 Kecskemét, Batthyány utca 22.  

12  6000 Kecskemét, Rávágy tér 5. 

13  6000 Kecskemét, Piaristák tere 7. 

14  6000 Kecskemét, Gizella tér 1/b. 

15  6000 Kecskemét-Matkó, Fő utca 32.  

16 Macskacicó Bölcsőde 6000 Kecskemét, Tóth László sétány 2. 

17 Csipcsirip Bölcsőde 6000 Kecskemét, Forradalom utca 5.  

18 Csengettyűs Bölcsőde 6000 Kecskemét, Daróczi köz 16.  

19 Pöttyös Bölcsőde 6000 Kecskemét, Klapka utca 18. 

20 Aranyhaj Bölcsőde 6000 Kecskemét, Lánchíd utca 14. 

21 Pöttömke Bölcsőde 6000 Kecskemét, Mátis Kálmán utca 6. 

22 Pillangó Bölcsőde 6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 2. 

23  Katica Bölcsőde 6000 Kecskemét, Agyag utca 4. 

24 Fürtöcske Bölcsőde 6000 Kecskemét, Lombos utca 1/A. 
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25 Bóbita Bölcsőde 6044 Kecskemét, Pajtás utca 2/D. 

26 Őzgidácska Bölcsőde 6000 Kecskemét, Boróka utca 6. 

27 
Család- és Gyermekjóléti Központ és 

Támogató Szolgálat 
6000 Kecskemét, Olimpia utca 6. 

28 
Nyitnikék Idősgondozó Központ és 

Nyugdíjasházi Gondozószolgálat 
6000 Kecskemét, Margaréta utca 2. 

29 Lelki Elsősegély Telefonszolgálat 6000 Kecskemét, Nyíri út 77/C. 

30  6000 Kecskemét, Nyíri út 77/B. 

31 Naplemente Idősgondozó Központ 6044 Kecskemét, Posta utca 7. 

32 Kápolna Idősgondozó Központ 6000 Kecskemét, Kápolna utca 8. 

33 
Napsugár Idősgondozó Központ és 

Nyugdíjasházi Gondozószolgálat 
6000 Kecskemét, Horváth Döme körút 1. 

34 
MOSOLYSZIGET Értelmi 

Fogyatékosok Nappali Intézménye 
6000 Kecskemét, Ipoly utca 1. 

35 

CSODABOGÁR Autizmussal és 

Fogyatékkal Élő Személyek Nappali 

Intézménye 

6000 Kecskemét, Agyag utca 6. 

36  6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 4. 

37 Közösségi Ház 6000 Kecskemét, Mezei utca 34. 

38 Margaréta Otthon 6000 Kecskemét, Nyíri út 77/A. 

39 Levendula Idősek Otthona 6000 Kecskemét, Szent László város 1/A. 

40  6000 Kecskemét, Március 15. utca 70. 

41  6033 Városföld, Felszabadulás utca 6/a. 

42  6050 Lajosmizse, Dózsa György út 104-106. 

43  6115 Kunszállás, Kossuth Lajos utca 5.  

44  6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/A. 

45  6076 Ágasegyháza, Kossuth tér 4. 

46  6078 Jakabszállás, Ady Endre utca 5. 

47  6077 Orgovány, Molnár Gergely utca 2. 

48  6034 Helvécia, Sport utca 42. 

49  6035 Ballószög, Rákóczi út 11. 

50  6032 Nyárlőrinc, Iskola utca 2-4. 

51  6045 Ladánybene, Fő utca 66. 

52  6116 Fülöpjakab, Alkotmány utca 1. 

53  6043 Kunbaracs, Kölcsey utca 1. 

54  6055 Felsőlajos, Iskola utca 12. 

55  6042 Fülöpháza, Kossuth utca 2. 

 

 2.  Az alapító okirat 4.3. pontja helyébe a következő szöveg lép:  

„háziorvosi alapellátás 

- felnőtt háziorvosi szolgálat 
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- házi gyermekorvosi szolgálat 

fogorvosi alapellátás 

fogorvosi ügyeleti ellátás 

fogorvosi szakellátás 

- fogászati röntgen 

- iskolafogászat 

 otthoni (egészségügyi) szakápolás (idősek otthonában) 

egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

-vérvételi helyek 

fizikoterápiás szolgáltatások 

család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

- iskola védőnői tevékenység 

- anyatejgyűjtő állomás működtetése 

ifjúság-egészségügyi gondozás 

fogyatékossággal élők nappali ellátása 

- értelmi fogyatékosok napközi otthona 

támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és életminőségét segítő programok, 

támogatások 

időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

- idősek otthona 

időskorúak, demens betegek átmeneti ellátása 

- időskorúak gondozóháza 

idősek, demens betegek nappali ellátása 

az időskorúak társadalmi integrációját célzó programok 

gyermekek napközbeni ellátása 

-sószobai szolgáltatás, 

-időszakos gyermekfelügyelet 

-nyújtott nyitva tartás, 

gyermekek bölcsődei ellátása 

-bölcsődei ellátás, gondozás 

-sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek bölcsődei ellátása 

család és gyermekjóléti szolgáltatások (család- és gyermekjóléti központban) 

-gyermekjóléti szolgálat 

-kórházi szociális munka 

-utcai, lakótelepi szociális munka 

-kapcsolattartási ügyelet 

-iskolai szociális munka 

-gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálat 

-jogi tájékoztatásnyújtás és pszichológiai tanácsadás 

-családkonzultáció, családterápia, családi döntéshozó konferencia 

-családsegítés 

-lelki elsősegély telefonszolgálat 

a gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok 

szociális étkeztetés 

házi segítségnyújtás 

-házigondozó szolgálat 

-nyugdíjasházi gondozószolgálat 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
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szakképesítés megszerzésére felkészítő szakmai gyakorlati oktatás feladatai a szakképző 

iskolákban 

iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok” 

 

3. Az alapító okirat 4.4. pontjában szereplő táblázat helyébe a következő táblázat lép: 

„ 

 

 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok  

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 072311 Fogorvosi alapellátás 

4 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás 

5 072313 Fogorvosi szakellátás 

6 072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

7 072410 Otthoni (egészségügyi) szakápolás 

8 072450 Fizikoterápiás szolgáltatás 

9 074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

10 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

11 074054 Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok 

12 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

13 101211 Fogyatékossággal élők tartós bentlakásos ellátása 

14 101221 Fogyatékossággal élők nappali ellátása 

15 101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

16 101270 
Fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és 

életminőségét segítő programok, támogatások 

17 102023 Időskorúak tartós bentlakásos ellátása 

18 102024 Demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

19 102025 Időskorúak átmeneti ellátása 

20 102026 Demens betegek átmeneti ellátása 

21 102031 Idősek nappali ellátása 

22 
102050 Az időskorúak társadalmi integrációját célzó 

programok 

23 
104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 

ellátása 

24 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok nappali 

intézményében 

25 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni ellátását 

biztosító intézményben 

26 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 

27 104043 Család és gyermekjóléti központ 

28 104060 
A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító 

programok 

29 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 

30 107052 Házi segítségnyújtás 

31 107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 
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 „ 

A módosításokkal nem érintett rész változatlan tartalommal érvényben marad. 

Jelen módosító okiratot 2024. július 1. napjától kell alkalmazni. 

Kelt: Kecskemét, időbélyegző szerint 

 
 

86/2024. (VI.27.) határozat 2. melléklete 
 

Okirat száma:8390-5/2024. 

Alapító okirat 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalva 

 

Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény 8/A. §-a alapján az Egészségügyi és 

Szociális Intézmények Igazgatósága Szegedi Tudományegyetem Háziorvosi Oktató Központja 

alapító okiratát a következők szerint adom ki: 

 

1. A költségvetési szerv 

megnevezése, székhelye, telephelye 

 

1.1. A költségvetési szerv 

1.1.1. megnevezése: Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága 

Szegedi Tudományegyetem Háziorvosi Oktató Központja 

1.1.2. rövidített neve: Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága 

 

1.2. A költségvetési szerv idegen nyelvű megnevezése 

1.2.1. angol nyelven:  Directorate of Health and Social Care Institutions 

Szeged University General Practice Training Centre 

1.2.2. német nyelven: Trainingszentrum für Hausärzte der Wissenschaftlichen 

Universität Szeged, Direktorat der gesundheitlichen und 

sozialen Institutionen 

 

1.3. A költségvetési szerv 

1.3.1. székhelye: 6000 Kecskemét, Piaristák tere 7. 

1.3.2. telephelye(i): 

 telephely megnevezése telephely címe 

1  6000 Kecskemét, Czollner tér 7. 

2  6000 Kecskemét, Hunyadi tér 6. 

3  6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 6. 

4  6000 Kecskemét, Kada Elek utca 4/a.  

5  
6000 Kecskemét, Nyíri út 61. hrsz: 

3791/30/A/60; 3791/30/A/61 

6  6000 Kecskemét, Nyíri út 63. 

7  6044 Kecskemét, Kossuth Lajos utca 79. 

8  6000 Kecskemét, Almavirág utca 1. 

9  6000 Kecskemét, Batthyány utca 16.  

10  6000 Kecskemét, Batthyány utca 20. 
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11  6000 Kecskemét, Batthyány utca 22.  

12  6000 Kecskemét, Rávágy tér 5. 

13  6000 Kecskemét, Piaristák tere 7. 

14  6000 Kecskemét, Gizella tér 1/b. 

15  6000 Kecskemét-Matkó, Fő utca 32.  

16 Macskacicó Bölcsőde 6000 Kecskemét, Tóth László sétány 2. 

17 Csipcsirip Bölcsőde 6000 Kecskemét, Forradalom utca 5.  

18 Csengettyűs Bölcsőde 6000 Kecskemét, Daróczi köz 16.  

19 Pöttyös Bölcsőde 6000 Kecskemét, Klapka utca 18. 

20 Aranyhaj Bölcsőde 6000 Kecskemét, Lánchíd utca 14. 

21 Pöttömke Bölcsőde 6000 Kecskemét, Mátis Kálmán utca 6. 

22 Pillangó Bölcsőde 6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 2. 

23  Katica Bölcsőde 6000 Kecskemét, Agyag utca 4. 

24 Fürtöcske Bölcsőde 6000 Kecskemét, Lombos utca 1/A. 

25 Bóbita Bölcsőde 6044 Kecskemét, Pajtás utca 2/D. 

26 Őzgidácska Bölcsőde 6000 Kecskemét, Boróka utca 6. 

27 
Család- és Gyermekjóléti Központ és 

Támogató Szolgálat 
6000 Kecskemét, Olimpia utca 6. 

28 
Nyitnikék Idősgondozó Központ és 

Nyugdíjasházi Gondozószolgálat 
6000 Kecskemét, Margaréta utca 2. 

29 Lelki Elsősegély Telefonszolgálat 6000 Kecskemét, Nyíri út 77/C. 

30  6000 Kecskemét, Nyíri út 77/B. 

31 Naplemente Idősgondozó Központ 6044 Kecskemét, Posta utca 7. 

32 Kápolna Idősgondozó Központ 6000 Kecskemét, Kápolna utca 8. 

33 
Napsugár Idősgondozó Központ és 

Nyugdíjasházi Gondozószolgálat 
6000 Kecskemét, Horváth Döme körút 1. 

34 
MOSOLYSZIGET Értelmi 

Fogyatékosok Nappali Intézménye 
6000 Kecskemét, Ipoly utca 1. 

35 

CSODABOGÁR Autizmussal és 

Fogyatékkal Élő Személyek Nappali 

Intézménye 

6000 Kecskemét, Agyag utca 6. 

36  6000 Kecskemét, Széchenyi sétány 4. 

37 Közösségi Ház 6000 Kecskemét, Mezei utca 34. 

38 Margaréta Otthon 6000 Kecskemét, Nyíri út 77/A. 

39 Levendula Idősek Otthona 6000 Kecskemét, Szent László város 1/A. 

40  6000 Kecskemét, Március 15. utca 70. 

41  6033 Városföld, Felszabadulás utca 6/a. 

42  6050 Lajosmizse, Dózsa György út 104-106. 

43  6115 Kunszállás, Kossuth Lajos utca 5.  
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44  6041 Kerekegyháza, Fő utca 47/A. 

45  6076 Ágasegyháza, Kossuth tér 4. 

46  6078 Jakabszállás, Ady Endre utca 5. 

47  6077 Orgovány, Molnár Gergely utca 2. 

48  6034 Helvécia, Sport utca 42. 

49  6035 Ballószög, Rákóczi út 11. 

50  6032 Nyárlőrinc, Iskola utca 2-4. 

51  6045 Ladánybene, Fő utca 66. 

52  6116 Fülöpjakab, Alkotmány utca 1. 

53  6043 Kunbaracs, Kölcsey utca 1. 

54  6055 Felsőlajos, Iskola utca 12. 

55  6042 Fülöpháza, Kossuth utca 2. 

 

2.A költségvetési szerv 

alapításával és megszűnésével összefüggő rendelkezések 

 

2.1. A költségvetési szerv alapításának dátuma: 1980. április 15. 

 

2.2. A költségvetési szerv alapítására, átalakítására, megszüntetésére jogosult szerv 

2.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

2.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

 

3.A költségvetési szerv irányítása, felügyelete 

 

3.1. A költségvetési szerv irányító szervének 

3.1.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése 

3.1.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

 

3.2. A költségvetési szerv fenntartójának 

3.2.1. megnevezése: Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 

3.2.2. székhelye: 6000 Kecskemét, Kossuth tér 1. 

 

4.A költségvetési szerv tevékenysége 

 

4.1. A költségvetési szerv közfeladata: 

  A szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvényben foglaltak   

szerinti szociális alapszolgáltatás és szociális szakellátás; A gyermekek védelméről és a 

gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvényben foglaltak szerinti gyermekjóléti 

alapellátás; Az egészségügyi alapellátásról szóló 2015. évi CXXIII. törvényben foglaltak 

szerinti egészségügyi alapellátás. 

 

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása: 

 szakágazat száma szakágazat megnevezése 

1 873000 Idősek, fogyatékosok bentlakásos ellátása 
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4.3. A költségvetési szerv alaptevékenysége: 

háziorvosi alapellátás 

- felnőtt háziorvosi szolgálat 

- házi gyermekorvosi szolgálat 

fogorvosi alapellátás 

fogorvosi ügyeleti ellátás 

fogorvosi szakellátás 

- fogászati röntgen 

- iskolafogászat 

 otthoni (egészségügyi) szakápolás (idősek otthonában) 

egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

-vérvételi helyek 

fizikoterápiás szolgáltatások 

család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

- iskola védőnői tevékenység 

- anyatejgyűjtő állomás működtetése 

ifjúság-egészségügyi gondozás 

fogyatékossággal élők nappali ellátása 

- értelmi fogyatékosok napközi otthona 

támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és életminőségét segítő programok, 

támogatások 

időskorúak, demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

- idősek otthona 

időskorúak, demens betegek átmeneti ellátása 

- időskorúak gondozóháza 

idősek, demens betegek nappali ellátása 

az időskorúak társadalmi integrációját célzó programok 

gyermekek napközbeni ellátása 

-sószobai szolgáltatás, 

-időszakos gyermekfelügyelet 

-nyújtott nyitva tartás, 

gyermekek bölcsődei ellátása 

-bölcsődei ellátás, gondozás 

-sajátos nevelési igényű (fogyatékos) gyermekek bölcsődei ellátása 

család és gyermekjóléti szolgáltatások (család- és gyermekjóléti központban) 

-gyermekjóléti szolgálat 

-kórházi szociális munka 

-utcai, lakótelepi szociális munka 

-kapcsolattartási ügyelet 

-iskolai szociális munka 

-gyermekvédelmi jelzőrendszeri készenléti szolgálat 

-jogi tájékoztatásnyújtás és pszichológiai tanácsadás 

-családkonzultáció, családterápia, családi döntéshozó konferencia 

-családsegítés 

-lelki elsősegély telefonszolgálat 

a gyermekek, fiatalok és családok életminőségét javító programok 

szociális étkeztetés 

házi segítségnyújtás 
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-házigondozó szolgálat 

-nyugdíjasházi gondozószolgálat 

jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

szakképesítés megszerzésére felkészítő szakmai gyakorlati oktatás feladatai a szakképző 

iskolákban 

iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással kapcsolatos feladatok 

 

 

4.4. A költségvetési szerv alaptevékenységének kormányzati funkció szerinti megjelölése: 

 

 kormányzati funkciószám kormányzati funkció megnevezése 

1 
013350 Az önkormányzati vagyonnal való gazdálkodással 

kapcsolatos feladatok  

2 041233 Hosszabb időtartamú közfoglalkoztatás 

3 072311 Fogorvosi alapellátás 

4 072312 Fogorvosi ügyeleti ellátás 

5 072313 Fogorvosi szakellátás 

6 072420 Egészségügyi laboratóriumi szolgáltatások 

7 072410 Otthoni (egészségügyi) szakápolás 

8 072450 Fizikoterápiás szolgáltatás 

9 074031 Család- és nővédelmi egészségügyi gondozás 

10 074032 Ifjúság-egészségügyi gondozás 

11 074054 Komplex egészségfejlesztő, prevenciós programok 

12 095020 Iskolarendszeren kívüli egyéb oktatás, képzés 

13 101211 Fogyatékossággal élők tartós bentlakásos ellátása 

14 101221 Fogyatékossággal élők nappali ellátása 

15 101222 Támogató szolgáltatás fogyatékos személyek részére 

16 101270 
Fogyatékossággal élők társadalmi integrációját és 

életminőségét segítő programok, támogatások 

17 102023 Időskorúak tartós bentlakásos ellátása 

18 102024 Demens betegek tartós bentlakásos ellátása 

19 102025 Időskorúak átmeneti ellátása 

20 102026 Demens betegek átmeneti ellátása 

21 102031 Idősek nappali ellátása 

22 
102050 Az időskorúak társadalmi integrációját célzó 

programok 

23 
104031 Gyermekek bölcsődében és mini bölcsődében történő 

ellátása 

24 
104035 Gyermekétkeztetés bölcsődében, fogyatékosok 

nappali intézményében 

25 
104036 Munkahelyi étkeztetés gyermekek napközbeni 

ellátását biztosító intézményben 

26 104042 Család és gyermekjóléti szolgáltatások 
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27 104043 Család és gyermekjóléti központ 

28 104060 
A gyermekek, fiatalok és családok életminőségét 

javító programok 

29 107051 Szociális étkeztetés szociális konyhán 

30 107052 Házi segítségnyújtás 

31 107053 Jelzőrendszeres házi segítségnyújtás 

 

4.5. A költségvetési szerv illetékessége, működési területe: 

Kecskemét Megyei Jogú Város közigazgatási területe; 

A szociális étkeztetés, házi segítségnyújtás, családsegítés és gyermekjóléti feladatok 

esetében Kecskemét Megyei Jogú Város és Városföld Község közigazgatási területe. A 

szociális igazgatásról és szociális ellátásokról szóló 1993. évi III. törvény, valamint a 

gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 

rendelkezései szerint a hatósági feladatokhoz kapcsolódó, a gyermekek védelmére 

irányuló tevékenységek, valamint a speciális szolgáltatások vonatkozásában a 

Kecskeméti járás közigazgatási területe. 

Bentlakásos intézmények, valamint egészségügyi szolgáltatások esetében a működési 

engedélyben meghatározott működési terület. 

 

5. A költségvetési szerv szervezete és működése 

 

5.1. A költségvetési szerv vezetőjének megbízási rendje: 

Az intézményvezetői beosztást – az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi 

C. törvényben, valamint az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. 

törvény végrehajtásáról szóló 528/2020. (XI.28.) Korm. rendeletben foglaltak 

figyelembevételével – pályáztatás útján kell betölteni. Az intézményvezetőt Kecskemét 

Megyei Jogú Város Közgyűlése az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi 

C. törvény, valamint az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 2020. évi C. törvény 

végrehajtásáról szóló 528/2020. (XI.28.) Korm. rendelet magasabb vezetőre vonatkozó 

rendelkezései szerint bízza meg, legfeljebb 5 évig terjedő határozott időre. Az 

intézményvezető felett az egyéb munkáltatói jogokat Kecskemét Megyei Jogú Város 

Polgármestere gyakorolja. 

 

5.2. A költségvetési szervnél alkalmazásban álló személyek jogviszonya: 

 

 foglalkoztatási jogviszony jogviszonyt szabályozó jogszabály 

1 
egészségügyi szolgálati 

jogviszony 

az egészségügyi szolgálati jogviszonyról szóló 

2020. évi C. törvény 

2 közalkalmazotti jogviszony 
a közalkalmazottak jogállásáról szóló 1992. évi 

XXXIII. törvény 

3 megbízási jogviszony 
a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. 

törvény 

4 munkaviszony 
a munka törvénykönyvéről szóló 2012. évi I. 

törvény 

 
* * * 
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18.) NAPIRENDI PONT 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 7709-5/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Az előterjesztés vagyonkezeléssel, ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos 15 
különböző döntést tartalmaz.  Van-e kérdés az előterjesztéssel kapcsolatosan? 
 
Király József:  
 
A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. évente 44 alkalommal 
megkaphatja a „kivett városháza” megnevezésű ingatlanban található Dísztermet, a 
Lestár Péter termet, valamint a Lechner Ödön udvart. Ezzel nem értek egyet. Ez egy 
munkahely, ez nem kulturális intézmény és nem egy cirkusznak való hely. Nyilván, aki 
eddig is kérte, az megkapta, amennyiben a rendezvény megfelelt a város és 
Városháza méltóságának. Tiltakozom az ellen, hogy évente 44 alkalommal a 
Városházát odaadjuk az elég térrel rendelkező Hírös Agórának, hiszen semmi sem 
indokolja. Annál is inkább, mert a legutóbbi Értékmegőrzési Bizottság ülésén az éves 
tervek között sem szerepelt ez. Tehát úgy szavaztunk, hogy erre az évre vonatkozóan 
nem volt benne, holott ebben az évben már huszonkét alkalomról beszélünk. Azt 
gondolom, hogy mindenki maradjon a kaptafájánál és próbálja meg azokat a tereket 
betölteni és kihasználni, amelyekkel rendelkezik. Ha van olyan rendezvénye, amire be 
tud jelentkezni, akkor jelentkezzen be és maradjon minden úgy, ahogyan régen is 
csinálták. Azt gondolom, hogy az előterjesztésből vegyük ki ezt a 9-es pontot és úgy 
szavazzunk majd erről.  
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Ha megengedi, akkor elnézést kérek a Hírös Agóra vezetésétől, mert nem gondoljuk, 
hogy a Hírös Agórának a tevékenységét a cirkusszal lehetne minősíteni. Azt gondolom, 
hogy az utóbbi időben egy nagyon színvonalas kulturális tevékenységet folytatnak egy 
nagyon komoly arculatváltással. Olyan arculatváltással, amely reagál a városban a 
változó igényekre. Hiszen egy modern, fejlődő városban élünk. Új igények jelennek 
meg, amelyekre új reakciókat, új eszközöket és új típusú kulturális elemeket kell 
alkotni. A visszajelzések alapján ezek az események nagyon kedveltek és nagyon 
nagy létszámmal látogatottak. Én tisztelettel támogatom a Hírös Agóra ezen 
tevékenységét és azt, hogy folytassa tovább. Ehhez, ha az szükséges, akkor a 
Városháza termeit is meg lehet tölteni, hiszen egy nyitott Városházát indítottunk el, 
nem pedig egy zárt falak mögötti morózus városvezetői tevékenységet.  
A kecskemétiek ebbe betekintést is kaphatnak.  
 
Falu György Tamás:  
 
Ez nem az én szakterületem, de nyitott szemmel járok. Érzékelhető az az óriási 
változás, fejlődés, amit részben az igények generáltak, részben pedig az, hogy szépen 
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haladunk előre. A város kulturális életét rendkívül színes és igen-igen magas 
színvonalú programok tarkítják. Nem gondolnám, hogy ezt a „kulturális abortuszt” 
nekünk végre kéne hajtani. A város polgárait miért fosztanánk meg a programok 
sokaságától, amelyektől a város elesne, ha a képviselő úr által javasolt döntést 
hoznánk.  
Azt gondolom, hogy polgármester asszony nagyon helyesen helyre tette ezt a cirkusz 
dolgot, hogy ezzel nekem nem is kell foglalkoznom. Olyan színvonalas 
rendezvényekről beszélünk, amelyek méltóak ehhez a helyszínhez. A város 
polgárainak és a városba látogatóknak is lehetősége adódik arra, hogy ezt a rendkívül 
impozáns és lenyűgöző épületegyüttest erről az oldaláról is megismerjék. Szívem 
szerint azt javasolnám, hogy ezt az indítványt a képviselő úr vonja vissza, mert ez 
sokkal több kárt okozna a város polgárainak és szerintem hozadéka sem lenne.  
 
Dr. Fekete Gábor: 
 
Én is csatlakoznék Falu György alpolgármester úrhoz, illetve polgármester 
asszonyhoz. A koncepció az volt, hogy egy „nyitott Városházát” szeretnénk, hiszen a 
Városháza nem a mienk, hanem a kecskemétieké. A kecskemétieket úgy tudjuk 
bevonni az itteni életbe, hogy kulturális programokat szervezünk.  A Hírös Agóra, mint 
szervező a kultúrát idehozza, ezzel kapcsolatban aggály nem merül föl, a programjai 
igen színvonalasak.  Azt gondolom, hogy ezt támogatnunk kell.  
 
Király József:  
 
A „cirkusz” szót költői túlzásnak szántam, ugyanúgy, ahogy az önök napirend előttije 
volt. Ezt a szóhasználatot ahhoz tudom hasonlítani. A másik pedig az, hogy ez egy 
munkahely. Azt gondolom, hogy a „nyitott Városháza” nem arról szól, hogy a kultúrával 
az embereket mennyire tudjuk beengedni, hanem az ügyeik intézése kapcsán 
mennyire tudjuk kinyitni a Városházát.  
Akkor, amikor egy évben két alkalommal van közmeghallgatás - ha jól emlékszem rá - 
előtte 15 nappal írásban be kell küldeni a kérdéseket, az elmondottakat és így tud 
bejönni valaki. Az lenne a „nyitott Városháza”, ha több alkalommal is bejöhetnének a 
polgárok, elmondhatnák mi bántja és zavarja őket és adott esetben egy-egy terület 
képviselője azt nem csinálja meg. Ebben gondolkodom. A Városházának elsősorban 
ez a dolga. A Látogatóközpont kapcsán pontosan megszavaztuk, hogyan gondoljuk, 
mennyire nyitjuk ki a Városházát. Nem gondolom azt, hogy ezt tovább kell fokoznunk. 
Adjuk meg a tiszteletet és a becsületet ennek a Városházának, ennek a teremnek és 
a Lestár teremnek. Az udvarról lehetne külön beszélni.  
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Király képviselő úr szeretném emlékeztetni, hogy amit példaként említett azt 
képviselőtársa, frakciótársa Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra kezdeményezte, hogy 
a közmeghallgatások rendjét frissítsük fel, modernizáljuk és alakítsuk át. Akkor még 
momentumos színekben kezdeményezte, azóta DK színeiben, de nem lehet tudni, 
hogy a jövőben milyen színekben. A stratégiai elképzelés nyilván változik. Erre én így 
emlékszem, hogy képviselő asszony kezdeményezésére indítottuk el.  
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Pászti András:  
 
A közgyűlésen nagyon érdekes vita alakult ki. Nekem 15-20 évvel ezelőtti emlékem 
van arról, amikor az advent időszakában Bécsben voltunk. A bécsi városháza alsó 
területeit a kisgyereknek számára kézműves foglalkozás céljából megnyitották. Ezt a 
programot a gyerekek nagyon élvezték. Úgy gondolom, hogy ebben a kérdésben 
nyugat felé kell orientálódnunk és hasonlót kell csinálni. A városlakókat a Városházára 
szórakozni is be kell engedni, hiszen országunk egyik legszebb palotája és nem baj, 
ha használják.  
 
Dr. Homoki Tamás: 
 
Két nagyon rövid gondolatot szeretnék elmondani Király képviselő úr felszólalására. 
Higgye el képviselő úr, hogy mi a magunk részéről legalább annyira szeretjük, óvjuk 
és tekintélyesnek tartjuk a Városházát, mint amennyire ön. Úgy gondolom, hogy azzal, 
hogy egy kicsit nyitottabbá tesszük, a kulturális programokat beengedjük, azzal az itt 
folyó munka semmilyen csorbát nem fog szenvedni. Ha mégis, akkor mi leszünk az 
elsők, akik ezt észlelni fogjuk. Azt gondolom, hogy jegyző úr személye a garancia arra, 
hogyha az itt folyó munkát ez bármilyen módon befolyásolja, akkor jelezni fogja, és ezt 
rendbe tesszük. Biztos vagyok benne, hogy ilyenre egyébként nem fog sor kerülni.  
A rendezvényekre, az eseményekre vonatkozóan, amelyek itt fognak zajlani arra pedig 
Barta Dóra igazgató asszony személye a garancia. Azt gondolom, hogy vitát nem lehet 
nyitni azzal kapcsolatban, hogy a Hírös Agóra az elmúlt időben a főtéri rendezvények 
és az egyéb más programok kapcsán látványosan tudott javítani. Csak egy példát 
szeretnék kiemelni. Ön, mint városvédő bizonyára észlelte, hogy a főtéri rendezvények 
kapcsán a parkosítás védelmére, megóvására kulturált korlátrendszer lett kialakítva, 
ami megóvja a főterünket, de a rendezvények lebonyolítását folyamatosan 
zavartalanná tudja tenni. A tegnapi napon gratuláltam is Barta Dóra igazgató 
asszonynak. Higgye el, hogy figyelünk ezekre és probléma nélkül fogjuk megoldani, 
nyitottá tudjuk tenni a Városházát.  
 
Dr. Siposné Bodrozsán Alexandra:  
 
Nem szerettem volna szaporítani a szót ebben a témakörben, mert nem erről szól a 
napirendi pont. Ha már polgármester asszony megszólított, akkor azt gondolom, 
hogyha a közmeghallgatásokkal kapcsolatban az elmúlt időszakban volt bármilyen 
igényjelzés akkor az teljesen mindegy, hogy milyen színekben tettem meg. 
Polgármester asszonytól szeretném kérni nézze meg azt, amikor módosítottuk és 
elfogadtuk a közgyűlés üléseinek számát, de ezt majd biztos újragondolásra fogjuk 
javasolni. Akkor, amikor a közgyűlések számáról is beszéltünk kértem, hogy minél 
többet tanácskozzunk. Véleményem szerint a „nyitott Városháza” erről szól. Sajnos 
most nem ez a tendencia mutatkozott. Ha van rá nyitottság, akkor a jövőben akár a 
közmeghallgatások számával, akár a „nyitott Városháza” koncepcióval kapcsolatban 
polgármester asszony számíthat rám.  
 
Nemcsik Mátyás:  
 
A „nyitott Városháza” kapcsán úgy gondolom, hogy már mindenki elmondta az 
észrevételeit. Azt gondolom, hogy a Hírös Agóra minőségi programokat indított el. 
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Ezeket a minőségi programokat minél többször, illetve minél szélesebb körben kell 
terjesztenünk és ezt kell folytatnunk. Király József képviselő úr és Dr. Siposné 
Bodrozsán Alexandra képviselő asszony hozzászólalása kapcsán azt gondolom, hogy 
önök bort isznak és vizet prédikálnak, hiszen a közmeghallgatások számára és a 
többire hivatkoznak. Ha jól emlékszem az önök frakciójából a legutóbbi 
közmeghallgatáson 2-3 képviselő volt jelen. Képviselő úr, milyen frakcióvezető ön, ha 
nem tudja összeszedni a csapatát azokra a közmeghallgatásokra, amit sérelmeznek? 
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Igen, a képviselőtestületből kevesen vettek részt a közmeghallgatáson.  
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, több hozzászólás nincs, további 
módosító javaslat nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet Király József képviselő úr módosító indítványával az előterjesztés 9. 
pontjára vonatkozóan?  
 
(Szavazáskor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás eredménye: 2 igen, 13 nem, 1 tartózkodás.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezetekkel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 
tartózkodással az alábbi határozatokat hozta: 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
87/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A kecskeméti 8373/48 hrsz-ú ingatlan értékesítése érdekében kiírt zártkörű 
pályázat elbírálása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés megállapítja, hogy a kecskeméti 8373/48 hrsz-ú, 3710 m2 területű, 
„kivett út” megnevezésű ingatlan értékesítése érdekében kiírt zártkörű pályázat 
eredményes és megállapítja, hogy a pályázat nyertese az Alfestate Kft. 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat az Alfestate Kft-vel adásvételi 
szerződést köt bruttó 42.800.000,- Ft vételár alkalmazása mellett. 
 
3.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert az adásvételi 
szerződés aláírására.  
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Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Alfestate Kft. 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
88/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések 
(A kecskeméti 21825/259 hrsz-ú ingatlan értékesítése) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a kialakuló kecskeméti 21825/259 hrsz-ú, 2912 m2 
területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan tekintetében a határozat 
mellékletét képező pályázati kiírásban foglaltak szerint nyilvános, egyfordulós 
pályázatot ír ki. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy gondoskodjon 
a határozat 1. számú mellékletét képező pályázati felhívás és a határozat 2. számú 
mellékletét képező pályázati kiírás közzétételéről. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 88/2024. (VI.27.) határozata 1. számú 
melléklete 

 
 

PÁLYÁZATI FELHÍVÁS 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

…/2024. (VI.27.) határozata alapján 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 
vagyonáról 

és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI. 27.) önkormányzati rendelete (a 
továbbiakban: Vagyonrendelet) 24. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontja szerint 

n y i l v á n o s ,  e g y f o r d u l ó s  p á l y á z a t o t  í r  k i  
 

a Kecskemét, Alsószéktó, Túzok utca térségében található 21825/259 hrsz-ú, 2912 m2 
területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) 

értékesítése érdekében. 
 
 
Az ingatlan minimális értékesítési ára: nettó 130.866.142,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 
166.200.000,- Ft. 
 
A pályázat részletes feltételeit és követelményrendszerét a pályázati kiírás tartalmazza.  
 
Az ajánlatokat legkésőbb 2024. augusztus 15. napján 10 óráig lehet benyújtani, 
személyesen a KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. részére (6000 Kecskemét, Csányi 
János krt. 14. III. em. 315. számú hivatalos helyisége). A borítékon kérjük feltüntetni a 
„Kecskemét 21825/259 hrsz-ú ingatlan értékesítése” jeligét, továbbá az ajánlattevő nevét, 
címét. 
 
Részletes pályázati kiírás igényelhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási 
Csoportjánál (tel: 76/513-513/2363), vagy letölthető Kecskemét Megyei Jogú Város 
honlapjáról. 
 
A pályázat kiírója a Vagyonrendelet 28. § (2) bekezdése szerint fenntartja a pályázat 
eredménytelenné nyilvánításának jogát. 
 
Kecskemét, 2024. június 27. 

 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 88/2024. (VI.27.) határozata 2. számú 
melléklete 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

…/2024. (VI.27.) határozata alapján, 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az önkormányzat 

vagyonáról 
és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI. 27.) önkormányzati rendelete (a 
továbbiakban: Vagyonrendelet) 24. § (1) bekezdés a) pont ac) alpontja szerint 

n y i l v á n o s ,  e g y f o r d u l ó s  p á l y á z a t o t  í r  k i  
 

a Kecskemét, Alsószéktó, Túzok utca térségében található 21825/259 hrsz-ú, 2912 m2 
területű, „kivett beépítetlen terület” megnevezésű ingatlan (a továbbiakban: ingatlan) 

értékesítése érdekében. 
 
 
Az ingatlan minimális értékesítési ára: nettó 130.866.142,- Ft + ÁFA, azaz bruttó 
166.200.000,- Ft. 
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Az ingatlan Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Kecskemét 
Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2015. (XII. 17.) önkormányzati 
rendelete mellékletét képező Szabályozási Terv szerint „Vt-5143” településközpont vegyes 
terület övezetben található.  
 
Az általános forgalmi adóról szóló 2007. évi CXXVII. törvény 86. § (1) bekezdés k) pontja 
értelmében az ingatlan értékesítését áfa fizetési kötelezettség terheli.  
 
Pályázatot nyújthat be természetes személy és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi CXCVI. 
törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható szervezet (a 
továbbiakban együtt: pályázó). 
 
A pályázat kiírója felhívja a pályázó figyelmét, hogy az értékesítést követően az ingatlan 
beépítésére vonatkozó építéshatósági eljárásokért, egyéb engedélyek beszerzése során 
felmerült problémákért felelősséget nem vállal, tehát a pályázónak kell valamennyi illetékes 
hatósággal a pályázat benyújtása előtt előzetesen egyeztetni. 
 
Az Nvtv. 14. § (2) bekezdése értelmében a helyi önkormányzat tulajdonában lévő ingatlan 
értékesítése esetén az államot minden más jogosultat megelőző elővásárlási jog illeti meg.  
 
Az Nvtv. 14. § (5) bekezdése alapján az elővásárlási jog gyakorlására külön törvényben 
meghatározott szerv - amennyiben törvény a nyilatkozattételi határidőre vonatkozóan eltérően 
nem rendelkezik - az átruházás valamennyi lényeges elemét tartalmazó ajánlat vagy az 
elővásárlási jog jogosultjával szemben még hatályba nem lépett a nemzeti vagyon 
értékesítésére irányuló szerződés részére történő megküldéstől számított 35 napon belül 
nyilatkozik, hogy kíván-e élni elővásárlási jogával az állam nevében. A 35 napos határidőt az 
ajánlat vagy a szerződés személyes átadása esetén az átadás igazolt napjától, postai 
küldemény esetén a küldemény feladásának igazolt napjától kell számítani. A határidő 
elmulasztása jogvesztő. 
 
Az ajánlatok benyújtásának helye, ideje és módja: 
 
Az ajánlatok benyújtásának helye: 
 
KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. (6000 Kecskemét, Csányi János krt. 14.) III. em. 
315. számú hivatalos helyisége. 
 
Az ajánlatok benyújtásának ideje: 
 
Az ajánlatokat legkésőbb 2024. augusztus 15. napján 10 óráig kell benyújtani.  
 
Az ajánlatot érvényesen benyújtani kizárólag személyesen, zárt borítékban "Kecskemét 
21825/259 hrsz-ú ingatlan értékesítése” jeligével lehet.  
 
A pályázat kiírója a hiánypótlásra lehetőséget biztosít. 
 
Az ajánlatot 1 eredeti és 1 másolati példányban kell benyújtani. Az ajánlat eredeti példányát 
olyan módon kell összefűzni, hogy ahhoz iratot sérülésmentesen hozzá ne lehessen csatolni, 
vagy abból eltávolítani. 
 
A pályázónak ajánlata benyújtásával egyidejűleg 4.000.000,- Ft összegű óvadékot kell 
megfizetnie az önkormányzat OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11732002-20324548 számú 
bankszámlájára, mely az adásvételi szerződésben foglalóként kerül kikötésre. 



57 
 
 
 

Jegyzőkönyv Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 27-én megtartott üléséről 
 
 

 
Az ajánlatot magyar nyelven lehet benyújtani, az idegen nyelvű dokumentumot a kiíró nem 
veszi figyelembe. 
 
Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: az ajánlatok bontását követő 120 nap. 
 
A nyertes pályázóval az ajánlati kötöttség időtartamán belül az önkormányzat adásvételi 
szerződést kíván kötni. 
 
Az ajánlatnak tartalmaznia kell: 

− A pályázó szerződéskötéshez szükséges azonosító adatait:  

a) természetes személy esetén nevét, születési nevét, születési helyét és idejét, 

anyja születési nevét, lakcímét, adóazonosító jelét, 

b) átlátható szervezet esetén nevét, székhelyét, adószámát, cégjegyzékszámát vagy 

nyilvántartási számát, statisztikai azonosítóját, képviselőjének nevét,  

c) jogi személy esetén 30 napnál nem régebbi hiteles kivonatot cégnyilvántartásba, 

egyéb nyilvántartásba bejegyzett adatairól vagy annak hitelesített másolatát, 

valamint képviselőjének aláírási címpéldányát vagy aláírás mintáját, vagy azok 

hitelesített másolatát.  

− Átlátható szervezet esetén cégszerűen aláírt okiratba foglalt nyilatkozatot az Nvtv. 3. 

§ (2) bekezdése szerint az (1) bekezdés 1. pont b) vagy c) alpontjában foglalt 

feltételeknek való megfelelésről. 

− A pályázó ingatlanra vonatkozó árajánlatát, amely nem lehet kevesebb, mint a 

minimális értékesítési ár, valamint a vételár megfizetésének vállalt határidejét, 

ütemezését.  

− A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatok bontását követő 120. 

napig ajánlati kötöttséget vállal. 

− A pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja.  

− A pályázó részletes elképzeléseit az ingatlan hasznosítására vonatkozóan. 

− A pályázó nyilatkozatát arról, hogy a személyes adatai kezeléséhez a pályázat 

elbíráláshoz szükséges mértékben hozzájárul. 

 
A pályázat eredménytelenné nyilvánítása: 
 
A pályázat kiírója azt az ajánlatot, amelyben a minimális értékesítési árat nem éri el a 
pályázatban meghatározott összeg, érvénytelennek tekinti.  
 
A pályázat kiírója a Vagyonrendelet 28. § (2) bekezdése alapján fenntartja a jogát a pályázat 
indokolás nélküli eredménytelenné nyilvánítására.  
 
Az ajánlatok felbontásának helye, ideje: 
 
Az ajánlatok felbontásának helye: 
 
KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. (6000 Kecskemét, Csányi János krt.14.) III. 
emelet 315. számú iroda. 
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Az ajánlatok felbontásának ideje: 
 
A pályázatok bontására 2024. augusztus 15. napján 10 óra 30 perckor kerül sor. 
 
A pályázat és az ajánlatok elbírálása: 
 
Az elbírálás ideje: 
 
A pályázat elbírálására Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének az ajánlati kötöttség 
időtartamán belüli – 120 nap – ülésén kerül sor. 
 
Az elbírálásra jogosult: 
 
A pályázat eredményességéről vagy eredménytelenségéről, a benyújtott ajánlatok 
érvényességéről, elbírálásáról Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése dönt. A pályázat 
kiírója az Nvtv. 13. § (1) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a benyújtott 
ajánlatokat az összességében legelőnyösebb ajánlat szempontja szerint értékeli a 
szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságára tekintettel.  
 
Az eredményhirdetés módja: 
 
A pályázókat a döntést követően írásban értesítjük az elbírálás eredményéről. 
 
A szerződés megkötésének helye és időpontja: 
 
A szerződéskötés helye: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.). 
 
A szerződéskötés időpontja: 
 
A nyertes pályázót az elbírálásról szóló levélben tájékoztatjuk az adásvételi szerződés 
megkötésének időpontjáról. 
 
A jelen pályázati felhívásban nem szabályozott kérdésekben az Nvtv-ben, valamint a 
Vagyonrendeletben foglaltak irányadóak. 
 
Kecskemét, 2024. június 27. 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
89/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések 
(A kecskeméti 764 hrsz-ú ingatlan értékesítése érdekében kiírt pályázat 
elbírálása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
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A közgyűlés megállapítja, hogy a kecskeméti 764 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
érdekében kiírt pályázat eredménytelen. 
 
 

 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 

 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
90/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A kecskeméti 7267/5 hrsz-ú ingatlan forgalomképessé nyilvánítása értékesítés 
érdekében) 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
33/2015. (XII.17.) önkormányzati rendeletével összhangban a kecskeméti 7267/5 
hrsz-ú, 69 m2 területű, „kivett közút” megnevezésű ingatlant - annak értékesítése 
érdekében - forgalomképessé nyilvánítja azzal a feltétellel, hogy a záradékolt változási 
vázrajzot és a telekalakítási engedélyt Lukács Klaudia Alexandra kérelmező beszerzi. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: kérelmező 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
91/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A GVOP-4.4.2. pályázat keretében megvalósult, önkormányzati tulajdonban lévő optikai 
távközlési gerinchálózat, valamint ehhez a hálózathoz csatlakozó helyi (városrészeket 
lefedő) távközlési hálózat hasznosítása érdekében kiírt zártkörű pályázat elbírálása) 



60 
 
 
 

Jegyzőkönyv Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 27-én megtartott üléséről 
 
 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert Jakabné 
alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés megállapítja, hogy a GVOP-4.4.2. pályázat keretében megvalósult, 
önkormányzati tulajdonban lévő optikai távközlési gerinchálózat, valamint ehhez a hálózathoz 
csatlakozó helyi (városrészeket lefedő) távközlési hálózat hasznosítása érdekében kiírt 
zártkörű pályázat eredményes és megállapítja, hogy a pályázat nyertese az OPC Networks 
Kft. 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat a GVOP-4.4.2. pályázat keretében 
megvalósult, önkormányzati tulajdonban lévő optikai távközlési gerinchálózat, valamint ehhez 
a hálózathoz csatlakozó helyi (városrészeket lefedő) távközlési hálózat hasznosítása 
érdekében az OPC Networks Kft-vel, mint a pályázat nyertesével haszonbérleti szerződéssel 
vegyes együttműködési megállapodást köt bruttó 1.524.000,- Ft/hónap haszonbérleti díj 
alkalmazása mellett 2024. július 1. napjától 10 év határozott időtartamra azzal, hogy a 
haszonbérleti szerződéssel vegyes együttműködési megállapodás megszűnésekor az OPC 
Networks Kft. a tulajdonában lévő hálózatrészeket - kivéve az előfizetői eszközöket -, valamint 
a haszonbérlet tárgyát képező hálózatrészeken végzett összes beruházást államháztartáson 
kívüli forrásként ingyenesen az önkormányzat tulajdonába adja, amelyet az önkormányzat 
átvesz. 
 
3.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert a haszonbérleti 
szerződéssel vegyes együttműködési megállapodás aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: OPC Networks Kft. 

 

 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
92/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A Kecskemét, Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanrész hasznosítása érdekében 
pályázat kiírása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy pályázatot ír ki a kecskeméti 1127 hrsz-ú, Kecskemét, 
Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanban található, volt Liberté Étterem néven ismert 
épületrész egésze, vagy annak egy része - minimum 5 év, maximum 15 év határozott 
időtartamra - bérlet útján történő hasznosítása érdekében. 
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2.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy gondoskodjon 
a határozat 1. számú mellékletét képező pályázati felhívás és a határozat 2. számú 
mellékletét képező pályázati kiírás közzétételéről. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 92/2024. (VI.27.) határozata 1. számú 
melléklete 

 
 

PÁLYÁZATI  FELHÍVÁS 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

…/2024. (VI.27.) határozata alapján 
 

n y i l v á n o s ,  t ö b b f o r d u l ó s  p á l y á z a t o t  í r  k i  
 

a kecskeméti 1127 hrsz-ú, Kecskemét, Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanban 
található, volt Liberté Étterem néven ismert 621 m2 hasznos alapterületű ingatlanrész 

bérlet útján történő hasznosítása érdekében. 
 
A pályázat kiírása és értékelése Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 
19/2013. (VI.27.) önkormányzati rendeletében (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 
meghatározott formában történik.  
 
A pályázati kiírás az egész bérlemény vonatkozásában a minimális bérleti díj összegét 
1.241.667,- Ft + ÁFA/hó, azaz bruttó 1.576.917,- Ft/hó összegben határozza meg. A 
bérleti díj alapterületre vetített, kerekített fajlagos alapértéke 2000,- Ft/m2/hó + ÁFA, 
összesen bruttó 2540,- Ft/m2/hó. 
 
A bérbeadás részletes feltételeit és követelmény rendszerét a pályázati kiírás 
tartalmazza.  
 
A pályázatokat legkésőbb 2024. augusztus 30. napján 10 óráig személyesen kell egy 
eredeti és egy másolati példányban benyújtani Kecskemét Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala félemelet 5. számú irodájában. A pályázatokat zárt borítékban, 
a borítékon kívül „Szabadság tér 2.” jeligével lehet benyújtani. Részletes pályázati 
kiírás igényelhető a Polgármesteri Hivatal Vagyongazdálkodási Csoportjánál 
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(Kecskemét, Kossuth tér 1. félemelet 5. tel: 76/513-513/2372-es mellék), vagy 
letölthető Kecskemét Megyei Jogú Város honlapjáról. 
 
A pályázat kiírója a Vagyonrendelet 28. § (2) bekezdése szerint fenntartja a pályázat 
eredménytelenné nyilvánításának jogát. 
 
Kecskemét, 2024. június 27. 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 92/2024. (VI.27.) határozata 2. számú 
melléklete 

 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése (6000 Kecskemét, Kossuth tér 1.) 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  
…/2024. (VI.27.) határozata alapján, 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 19/2013. (VI.27.) 
önkormányzati rendelete (a továbbiakban: Vagyonrendelet) 24. § (1) bekezdés 

a) pont ad) alpontja szerint 
 

n y i l v á n o s ,  t ö b b f o r d u l ó s  p á l y á z a t o t  í r  k i  
 

a kecskeméti 1127 hrsz-ú, Kecskemét, Szabadság tér 2. szám alatti ingatlanban 
található, volt Liberté Étterem néven ismert 621 m2 hasznos alapterületű ingatlanrész 

bérlet útján történő hasznosítása érdekében. 
 
Az ajánlat vonatkozhat az ingatlanrész egészére, vagy annak az ajánlattevő által 
meghatározott részére. Amennyiben nem az ingatlan egészére vonatkozik az ajánlat, 
úgy a pályázatban ezt külön szerepeltetni kell. 
 
Az önkormányzat az ingatlant bérlet útján minimum 5 év, maximum 15 év határozott 
időtartamra kívánja hasznosítani, amely időszak egy alkalommal legfeljebb 5 évvel 
meghosszabbítható. A pályázónak az ajánlatában meg kell jelölnie a bérlet 
időtartamát, amely nem lehet kevesebb 5 évnél. Az ajánlatnak tartalmaznia kell a teljes 
bérleti időszakra kiterjedő üzleti tervet, valamint az ingatlanban tervezett fejlesztésekre 
vonatkozó részletes felújítási, illetve beruházási tervet. 
 
A minimális bérleti díj összege az egész bérlemény vonatkozásában 1.241.667,- Ft + 
ÁFA/hó, azaz bruttó 1.576.917,- Ft/hó.  A bérleti díj alapterületre vetített, kerekített 
fajlagos alapértéke 2000,- Ft/m2/hó + ÁFA, összesen bruttó 2540,- Ft/m2/hó. 
 
Az ingatlanrész vagy annak pályázó által meghatározott része jelenlegi (megtekintett) 
állapotban kerül bérbe adásra. 
 
A bérleményben folytatni kívánt tevékenységhez szükséges hatósági engedélyek, 
igazolások és egyéb hivatalos dokumentumok beszerzése, valamint az ehhez 
kapcsolódó költségek viselése az ajánlattevő kötelezettsége. 
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A bérlemény használatával összefüggő munkálatok valamennyi költsége az 
ajánlattevőt terhelik. Bármely átalakítási, kivitelezési munkálat megkezdéséhez 
bérbeadó előzetes és írásos hozzájárulása szükséges.  
 
A bérbeadandó helyiség Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
Vagyongazdálkodási Csoportjával (Kecskemét, Kossuth tér 1., félemelet 5., tel: 
76/513-513/2372-es mellék) előre egyeztetett időpontban megtekinthető.  
 
Pályázatot nyújthat be természetes személy és a nemzeti vagyonról szóló 2011. évi 
CXCVI. törvény (a továbbiakban: Nvtv.) 3. § (1) bekezdés 1. pontja szerinti átlátható 
szervezet (a továbbiakban együtt: pályázó). 
 
Az ajánlat benyújtásának helye, ideje, módja: 

 
Az ajánlatok benyújtásának helye: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (6000 Kecskemét, Kossuth tér 
1.) félemelet 5. számú hivatalos helyisége. 
 
Az ajánlatok benyújtásának ideje: 
 
Az ajánlatokat legkésőbb 2024. augusztus 30. napján 10 óráig kell benyújtani.  
 
Az ajánlatok benyújtásának módja: 
 
Az ajánlatokat érvényesen benyújtani kizárólag személyesen, zárt borítékban 
"Szabadság tér 2.” jeligével lehet. A borítékon fel kell tüntetni az ajánlattevő nevét, 
címét. 
 
A pályázat kiírója a hiánypótlásra lehetőséget biztosít. 
 
Az ajánlatokat 1 eredeti és 1 másolati példányban kell benyújtani. Az ajánlat eredeti 
példányát olyan módon kell összefűzni, hogy ahhoz iratot sérülésmentesen hozzá ne 
lehessen csatolni, vagy abból eltávolítani. 
 
Az ajánlatokat magyar nyelven lehet benyújtani, az idegen nyelvű dokumentumot a 
kiíró nem veszi figyelembe. 
 
A nyertes pályázóval az ajánlati kötöttség időtartamán belül az önkormányzat bérleti 
szerződést kíván kötni. Az önkormányzat a bérleti szerződést határozott időre, 
minimum 5 év, maximum 15 év időtartamra köti meg, amely időszak egy alkalommal 
legfeljebb 5 évvel meghosszabbítható.   
 
Az ajánlati kötöttség minimális időtartama: az ajánlatok bontását követő 120 nap. 
 
Az ajánlatnak tartalmaznia kell: 
 
− A pályázó szerződéskötéshez szükséges azonosító adatait:  
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a) természetes személy esetén nevét, születési nevét, születési helyét és 

idejét, anyja születési nevét, lakcímét, adóazonosító jelét,  

b) átlátható szervezet esetén nevét, székhelyét, adószámát, 

cégjegyzékszámát vagy nyilvántartási számát, statisztikai azonosítóját, 

képviselőjének nevét,  

c) jogi személy esetén 30 napnál nem régebbi hiteles kivonatot 

cégnyilvántartásba, egyéb nyilvántartásba bejegyzett adatairól vagy 

annak hitelesített másolatát, valamint képviselőjének aláírási 

címpéldányát vagy azok hitelesített másolatát.  

− Átlátható szervezet esetén cégszerűen aláírt okiratba foglalt nyilatkozatot az Nvtv. 

3. § (2) bekezdése szerint az (1) bekezdés 1. pont b) és c) alpontjában foglalt 

feltételeknek való megfelelésről. 

A pályázó árajánlatát és az azt alátámasztó forgalmi értékbecslést, költség-haszon 

elemzést.  

A pályázó nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy az ajánlatok bontását követő 120. 

napig ajánlati kötöttséget vállal. 

A pályázó nyilatkozatát arról, hogy a pályázati feltételeket elfogadja. 

A pályázó részletes hasznosítási elképzeléseit, üzemeltetési koncepcióját, illetve az 

erre vonatkozó látványterve(ke)t. 

A pályázó teljes bérleti időszakra kiterjedő üzleti tervét. 

A pályázó részletes felújítási, illetve beruházási tervét az ingatlanban tervezett 

fejlesztések vonatkozásában; amennyiben szükséges, a hatáskörrel rendelkező 

hatóságokkal, illetve Kecskemét Megyei Jogú Város Főépítészével történt 

egyeztetést, jóváhagyást alátámasztó dokumentációt. 

A pályázó nyilatkozatát arról, hogy a személyes adatai kezeléséhez a pályázat 

elbíráláshoz szükséges mértékben hozzájárul. 

 
A pályázat eredménytelenné nyilvánítása: 
 
A kiíró a Vagyonrendelet 28. § (2) bekezdése szerint fenntartja a jogot a pályázat 
indokolás nélküli eredménytelenné nyilvánítására. 
 
Az ajánlatok felbontásának helye, ideje, módja: 
 
Az ajánlatok felbontásának helye: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (6000 Kecskemét, Kossuth tér 
1.) félemelet 5. számú hivatalos helyisége. 
 
Az ajánlatok felbontásának ideje: 
 
A pályázatok bontására 2024. augusztus 30. napján 10 óra 30 perckor kerül sor. 
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A pályázat és az ajánlatok elbírálása: 
 
Az elbírálás ideje: 
 
A pályázat elbírálására Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése az ajánlati 
kötöttség időtartamán belüli – 120 nap – rendes ülésén kerül sor. 
 
Az elbírálásra jogosult: 
 
A pályázat eredményességéről, vagy eredménytelenségéről, a benyújtott ajánlatok 
érvényességéről, az ajánlatok sorrendjéről, elbírálásáról Kecskemét Megyei Jogú 
Város Közgyűlése dönt.    
 
A közgyűlés az Nvtv.  11. § (16) bekezdésében foglaltak figyelembevételével a 
benyújtott ajánlatokat az összességében legelőnyösebb ajánlat szempontja szerint 
értékeli a szolgáltatás és ellenszolgáltatás értékarányosságára tekintettel.  
 
Az eredményhirdetés módja: 
A pályázókat a döntést követően írásban értesítjük az elbírálás eredményéről. 
 
A bérleti szerződés megkötésének helye és időpontja: 
 
A szerződéskötés helye: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala (6000 Kecskemét, Kossuth tér 
1.) félemelet 5. számú hivatalos helyisége. 
 
A szerződéskötés időpontja: 
 
A nyertes pályázót az elbírálásról szóló levélben tájékoztatjuk a bérleti szerződés 
megkötésének időpontjáról. 
 
A jelen pályázati felhívásban nem szabályozott kérdésekben az Nvtv-ben, valamint a 
Vagyonrendeletben foglaltak irányadóak. 
 
Kecskemét, 2024. június 27. 

 
 

Város Önkormányzata Közgyűlése 
93/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A kecskeméti 17/4/A/1 hrsz-ú ingatlan hasznosítása érdekében kiírt pályázat 
elbírálása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
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1.) A közgyűlés megállapítja, hogy a kecskeméti 17/4/A/1 hrsz-ú ingatlan bérlet útján 
történő hasznosítása érdekében kiírt nyilvános, egyfordulós pályázat eredményes és 
megállapítja, hogy a pályázat nyertese a G-Vitamin Kft. 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat a kecskeméti 17/4/A/1 hrsz-ú ingatlan 
bérlet útján történő hasznosítása érdekében a G-Vitamin Kft.-vel, mint a pályázat 
nyertesével bérleti szerződést köt határozatlan időtartamra nettó 113.386,- Ft + ÁFA, 
azaz összesen bruttó 144.000,- Ft/hó összegű bérleti díj alkalmazása mellett. 
 
3.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert a bérleti szerződés 
aláírására.  
 
Határidő: értelemszerűen 
 Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: G-Vitamin Kft. 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
94/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A Ciróka Bábszínházzal kötött ingyenes hasznosítási szerződés módosítása) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Ciróka Bábszínházzal kötött, a kecskeméti 4191 hrsz-
ú, természetben Kecskemét, Budai u. 7. szám alatt található, „kivett általános iskola” 
megnevezésű ingatlan földszintjén lévő 9., 10. és 11. számú tantermekre vonatkozó 
2024. február 6. napján kelt ingyenes hasznosítási szerződés közös megegyezéssel 
történő módosításához hozzájárul akként, hogy az ingatlan 1. emeletén található 2. és 
4. számú tantermeket is a Ciróka Bábszínház ingyenes használatába adja 2024. július 
15. napjától határozatlan időre, de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamára, a 
Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) 
bekezdés 7. pontja szerinti közfeladat ellátására. 
 
2.) A közvetett támogatás összege évi 1.388.327,- Ft, mely alapján az önkormányzat 
a 2024. évre 636.317,- Ft összegű közvetett támogatást nyújt a Ciróka Bábszínház 
részére. 
 
3.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt ingyenes hasznosítási szerződést írja 
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alá. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Ciróka Bábszínház 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
95/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(Ingyenes használat biztosítása a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ 
Nonprofit Kft. részére) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés felhatalmazza Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
vezetőjét, hogy a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos 
tulajdonában lévő kecskeméti 1 hrsz-ú, természetben Kecskemét, Kossuth tér 1. szám 
alatt található, 5621 m2 nagyságú, „kivett városháza” megnevezésű ingatlanban 
található 246,3 m2 nagyságú Díszterem, a 72,4 m2 nagyságú Lestár Péter terem és a 
783,09 m2 nagyságú Lechner Ödön udvar ingyenes használatát átengedje a Hírös 
Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. részére, 2024. július 1. napjától 
határozatlan időtartamra évi maximum 44 napra (2024. évben időarányosan maximum 
22 napra), de legfeljebb a közfeladat ellátásának időtartamára, a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdés 7. pontja 
szerinti közfeladat ellátására, azzal a feltétellel, hogy az éves rendezvények tervezetét 
köteles minden év február 15. napjáig, illetve a rendkívüli rendezvényi igényeket pedig 
a rendezvény előtt legkésőbb 14 nappal megküldeni Kecskemét Megyei Jogú Város 
Polgármesteri Hivatala részére. A Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit 
Kft. a helyiségeket csak Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri Hivatala 
vezetője által meghatározott időpontokban jogosult használni.  
 
2.) A közvetett támogatás összege a Díszterem vonatkozásában évi 27.776.000,- Ft, 
mely alapján a polgármesteri hivatal a 2024. évre 1.697.432,- Ft összegű közvetett 
támogatást nyújt a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. részére. A 
közvetett támogatás összege a Lestár Péter terem vonatkozásában évi 6.622.000,- Ft, 
mely alapján a polgármesteri hivatal a 2024. évre 404.668,- Ft összegű közvetett 
támogatást nyújt a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. részére. A 
közvetett támogatás összege a Lechner Ödön udvar vonatkozásában évi 4.949.000,- 
Ft, mely alapján a polgármesteri hivatal a 2024. évre 302.434,- Ft összegű közvetett 
támogatást nyújt a Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. részére. 
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3.) A közgyűlés felhatalmazza Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy az ingyenes 
hasznosítási szerződést aláírja. 
 
Határidő: értelemszerűen  
Felelős:   Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Hírös Agóra Kulturális és Ifjúsági Központ Nonprofit Kft. 
 
 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
96/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A Kecskemét, Füst Milán utcában lévő 10577/176 hrsz-ú ingatlanon 
megvalósított építési munka átvétele) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata a Dr. 
Károlyi András által felajánlott, a kecskeméti 10577/176 hrsz-ú ingatlanon végrehajtott, 
összesen bruttó 6.841.047,- Ft értékű útberuházást elfogadja. 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy a 
felajánlás elfogadása tárgyában készült, a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló 
megállapodást aláírja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     általa: Dr. Károlyi András 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
97/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A Csongrádi út 1. szám alatti gyógyszertáron megvalósítani tervezett beruházás 
átvétele) 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú bizottsági előterjesztését és az alábbi 
döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Medicina Kft. által – Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata Közgyűlése Városstratégiai és Pénzügyi Bizottság hozzájárulása 
esetén – a kecskeméti 483/A/5 hrsz-ú, természetben Kecskemét, Csongrádi út 1. 
szám alatt található üzlethelyiséget érintően elvégzett legfeljebb bruttó 965.724,- Ft 
értékű beruházást (erősáramú villamos berendezések felújítása) a műszaki átadás-
átvételt követő 60 napon belül az önkormányzat államháztartáson kívüli forrásként 
átvesz. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy az 1. pontban 
foglaltak végrehajtása érdekében megkötendő közérdekű kötelezettségvállalásról 
szóló megállapodást írja alá. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Medicina Kft. 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
98/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(Önkormányzati tulajdonú ingók és nem lakás céljára szolgáló helyiségek bérleti 
díjainak, valamint a mezőgazdasági rendeltetésű ingatlanok haszonbérleti 
díjainak emelése) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásáról szóló 
19/2013. (VI.27.) önkormányzati rendelete 12. § (6) bekezdése szerint 2025. január 1. 
napjától az önkormányzat tulajdonában álló ingók és a nem lakás céljára szolgáló 
helyiségek bérleti díjait, valamint 2024. október 1. napjától a termőföldek haszonbérleti 
díjait a 2023. évben és az azt megelőzően megkötött bérleti szerződések esetében a 
határozat mellékletét képező táblázatban megjelöltek szerint megemeli. 
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2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a KSH által megállapított inflációs ráta összegével 
évente emelt és a már nem hatályos, Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodásról szóló 
25/2003. (VI.2.) rendeletében foglaltak alapján évente emelt bérleti díjak, valamint a 
2024. évben megkötött, továbbá a 2024. évben megszűnő bérleti szerződések 
vonatkozásában nem alkalmaz bérleti díj emelést. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: érintettek 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 98/2024 (VI.27 ) határozata melléklete 
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KECSKEMÉT MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA BÉRLETI SZERZÖDÉSEI 2024. 

Sorszá m Szerződés 
száma 

2024.évl nettó 
bérleti di /hó 

2024.évl bruttó 
bérleti dlllhó 

2025. évi nettó 
bérleti dí"lhó 

2025. évi bruttó 
bérleti dil/hó 

 
Hrsz•i szám 

 
Cím 

 
időtartam 

1. 14345-1812020 44 094 FI 56 OOO Ft 51 855 Ft 65 856 Ft 4020/5/A/39 
Arany 

János u. 10 
12. 

-  
2020. november 1. napjától 

határozatlan ideig 

 

2. 
03000/1521221- 

212017 

 

20 OOO Ft 
 

25 400 Ft 
 

23 520 FI 
 

29 870 FI 
 

9879 
Bíró Lajos 

u. 22. 

2017. szeptember 1. napjától 2032. 

augusztus 31. napjáig, 15 év 
határozott ideig 

 

3. 
 

10620-1212021 
 

82 677 FI 
 

105 OOO Ft 
 

97 228 FI 
 

123 480 Ft 
 

17/4/N3  

Reile Géza 

u.22. fszt. 3. 

 

2021. december 1. napjától határozatlan 

ideig 

 

4. 
 

16228-1712022. 
 

220 OOO FI 
 

279 400 Ft 
 

258 720 Ft 
 

328 574 Ft 
 

10576/161N286 
Március 15. 

u. 3-5. 

2022. október 30. napjától 2027. 

október 29. napjáig 5 év határozott 

időtartam 

 

5. 
 

3323-5/2020. 
 

29 925 Ft 
 

38 005 Ft 
 

35 192 Ft 
 

44694 Ft 
 

17/4/N4 
Rei/e Géza 

u.22. fszt. 4. 

 

2020. április 1. napjától 

hatefirozatalan időre 

 
6. 

 

10.533-1112014 
 

200000 Ft 
 

254 OOO Ft 
 

235 200 Ft 
 

298 704 FI 
 

1127 
Szabadság tér 

2. 

 

2002. szeplember 1•töl határozatlan 

 

7. 
 

939-12/2022 
 

362 947 Ft 
 

460 943 Ft 
 

426 826 Ft 
 

542 069 Ft 
 

8249 
Mártírok útja 

1. 

2013. november 15. napjától határoz tlan 

időtartamra 

 

8. 
 

4054-3112023 
 

1 799 OOO Ft 
 

2 284 730 Ft 
 

2115 624 Ft 
 

2 686 842 Ft 
 

1020212 

Csabay Géza 

krt. 
1/A. 

 

határozatlan 

 

9. 
 

4409-7/2021 
 

31 496 FI 
 

40 OOO Ft 
 

37 039 Ft 
 

47 040 Ft 
 

3791121/N64 
Aradi 

vértanúk tere 

2. íszt. 
64. 

2021. március 15. napjától 2026. 

március 14. napjáig 5 év határozott 

időtartam 

 

10. 
 

430-1112023 
 

18 336 FI 
 

23 287 Ft 
 

21 563 Ft 

 

27 386 Ft 
 

0800/2 
/ásított 
terület 

2023. április 18-161 2027. október 3. 

napjáig, határozott időtartam 

 

11. 
 

12820-1112020 
 

72 835 FI 
 

92 500 Ft 
 

85 654 Ft 
 

108 780 Ft 
 

483/N5 
Csongrádi 

utca 1. 

2020. október 1. napjától határozatlan 

ideig 

  

Patikák 

 

12. 
 

6243-19/2023. 
 

359 055 Ft 
 

456 OOO Ft 
 

422 249 Ft 
 

536 256 Ft 
 

604 
Czollner tér 5. 2023. november 1. napjától határozatlan 

ideig 

 

13. 
 

16014-6/2014 
 

270 010 Ft 
 

342 913 Ft 
 

317 532 Ft 
 

403 266 Ft 
 

192/1/N120 
Batthyány 

u. 16. 

2014. július 1. napjától határozatlan ideig 

  

Homokbányai garázsok 

 

14. 
 

7936-10212023. 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

21889 
Homokbány 

ai garázsok 
5. 

2024. január 1. napjától 2028. 
december 31. napjáig 5 év határozott 
ldötartam 

 

15. 
 

7936-100/2023 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

27 316 Ft 
 

34 692 Ft 
 

21889 

Homokbány 
ai garázsok 2. 

2023. október 1. napjától 2028. 

szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

időre 

16. 7936-99/2023 23 228 Ft 29 500 Ft 27 316 Ft 34 692 Ft 21889 

Homokbány 

ai garázsok 
1. 

2023. október 1. napjától 2028. 
szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

időre 

17. 7936-106/2023 23 228 Ft 29 500 Ft 27 316 Ft 34 692 Ft 21889 
Homokbány 
ai garázsok 9. 

2023. október 1. napjától 2028. 
szeptember 30. napjáig 5 év tlatározott 
ldöre 

18. 7936-10912023 23 228 Ft 29 500 Ft 27 316 Ft 34 692 Ft 21889 
Homokbány 
ai garázsok 
12. 

2023. október 1. napjától 2028. 
szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

időre 

19. 7936-105/2023 23 228 Ft 29 500 Ft 27 316 Ft 34 692 Ft 21889 
Homokbány 

ai garázsok 
8. 

2023. október 1. napjától 2028. 
szeptember 30. napjáig 5 év határozntt 
időre 

 

20. 
 

7936-104/2023 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

27 316 Ft 
 

34 692 Ft 
 

21889 

Homokbány 

ai garázsok 7. 

2023. október 1. napjától 2028. 

szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

Időre 

 

21. 
 

7936-103/2023 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

27 316 Ft 
 

34 692 Ft 
 

21889 

Homokbány 

ai garázsok 6. 
2023. október 1. napjától 2028 
szeptember 30. napjáig 5 év határozott 
irtő e 

22. 7936-10812023 23 228 Ft 29 500 Ft 27 316 Ft 34 692 Ft 21889 
Homokbány 
ai garézsok 

11. 

2023. október 1. napjától 2028. 
szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

időre 

 

22. 
 

7936-101/2023 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

27 316 Ft 
 

34 692 Ft 
 

21889 
Homokbány 

ai garázsok 4. 

2023. október 1. napjától 2028. 

szeptember 30. napjáig 5 év határozott 

időre 

 

23. 
 

7936-107/2023 
 

23 228 Ft 
 

29 500 Ft 
 

27 316 Ft 
 

34 692 Ft 
 

21889 

Homokbány 

ai garázsok 

10. 

2023. október 1. napjától 2028. 

szeptember 30. napjáig 5 ev határozott 

időre 

Mezőgazdasági ingatlan, egyéb földterület 

  

Szerződés 

száma 

2023-2024. 

gazdasági évi 

nettó bérleti díj/év 

2023-2024. 

gazdasági évi 

bruttó bérleti dljlév 

2024-2025. 

gazdasági évi nettó 

bérleti dij 

2024-2025. 
  

Művelési 

ág 

 

időtartam gazdasági évi bruttó  HRSZ. 

bérleti díj  

 

24. 
 

5066-2/2021 
 

64 606 Ft 
 

82 050 Ft 
 

75 977 Ft 
 

96491 Ft 
 

0963130 
 

legelő  

határozott, 2021. január 1. napjától 

2025. szeptember 30. napjáig 

 

25. 
 

21024-6/2020 

 

1099449·Ft 
 

1 396 300 Ft 
 

1 292 952 Ft 
 

1 642 049 Ft 
 

0963/60 
 

legelö 
határozott, 2021. január 1. napjától 

2025. szeptember 30. napjáig 

 

26. 
 

22168-5/2022 
 

188 976 Ft 
 

240 OOO Ft 
 

222 236 Ft  

282 240 Ft 

 

0615 
 

legelő határozott, 2022. december 1. 

napjától 2027. november 30. napjáig 

Ingó 

 Szerződés 

száma 
2024.évl nettó 
bérleti dlUhó 

2024,évl bruttó 
bérleti dO/hó 

2025. évi nettó 
bérleti dll/hó 

2025. évi bruttó 
bérleti díUhó 

 
Mennevezés Cím 

 
időtartam 

 

27. 
 

10D5-1312014. 
 

43 365 Ft 
 

55 074 Ft 
 

50 997 Ft 
 

64 767 Ft 
Pöma SK225 Basic 

Road típúsú 

függesztett gréder 

vulkanizált 

nyesörésszel 

 
 

tlatározott időre 2025. december 31. 

napjáig 

      3 darab   
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
99/2024. (VI.27.) határozata  
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(Hozzájárulás a Kecskemét 8353/3 hrsz-ú ingatlanon megvalósítani tervezett 
beruházáshoz) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Kecskeméti TE 1911 Kft. által az 
önkormányzat 1/1 arányú tulajdonát képező kecskeméti 8353/3 hrsz-ú ingatlanon lévő 
labdarúgópályán megvalósítani kívánt, tervezetten bruttó 40.000.000,- Ft összegű 
előre gyártott mobil fedett lelátórendszer telepítéséhez, azzal, hogy a beruházást a 
műszaki átadás-átvételt követő 60 napon belül térítésmentesen Kecskemét Megyei 
Jogú Város Önkormányzata tulajdonába adja, amelyet az önkormányzat 
államháztatáson kívüli forrásként átvesz. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy a döntésről a 
Kecskeméti TE 1911 Kft-t tájékoztassa, valamint felhatalmazza Dr. Sztachó-Pekáry 
István alpolgármestert, hogy a közérdekű kötelezettségvállalásról szóló 
megállapodást aláírja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Kecskeméti TE 1911 Kft. 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
100/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések  
(A Magyar Állam tulajdonában lévő ingatlanok ingyenes tulajdonba kérése) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi határozatot 
hozta:  
 
1.) A közgyűlés a Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél kezdeményezi és kérelmezi a 
Magyar Állam 1/1 arányú tulajdonában lévő, kecskeméti 6150/4 hrsz-ú, 431 m2 
területű, „kivett út”, a 9425/15 hrsz-ú, 1953 m2 területű, „kivett út”, a 9425/24 hrsz-ú, 
888 m2 területű, „kivett út”, a 9425/35 hrsz-ú, 2233 m2 területű, „kivett közterület”, 
továbbá az egységes úthálózat kialakítása érdekében a 9425/16 hrsz-ú, 2331 m2 
területű, „kivett út”, a 0212/144 hrsz-ú, 864 m2 területű, „kivett út”, az 0530 hrsz-ú, 3 ha 
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4830 m2 területű, „kivett út”, továbbá a 0796/216 hrsz-ú, 2816 m2 területű, „kivett út” 
megnevezésű ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adását. 
 
2.) Az 1. pontban felsorolt ingatlanokat Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
az állami vagyonról szóló 2007. évi CVI. törvény 42/O. § (1) bekezdés a) pontja alapján 
kívánja tulajdonba venni és a helyi közúthálózat részét képező út működtetése, 
kezelése céljára kívánja felhasználni. 
 
3.) Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata vállalja a tulajdonba adás 
érdekében felmerülő költségek – ideértve a művelési ág szükséges 
megváltoztatásának és az esetleg szükséges értékbecslés elkészíttetésének költségét 
– megtérítését. 
 
4.) A kecskeméti 0796/216 hrsz-ú ingatlan a kulturális örökség ingatlan elemeinek 
hatósági nyilvántartásában régészeti lelőhelyként szerepel, így az ehhez kapcsolódó 
kötelezettségeket önkormányzatunk vállalja, egyebekben az igényelt ingatlanok nem 
állnak örökségvédelmi, természetvédelmi, helyi vagy Natura 2000 védettség alatt. 
 
5.) A közgyűlés felhatalmazza Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy az 
ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adásával kapcsolatos eljárás során a 
Maradványvagyon-hasznosító Zrt-nél teljes jogkörben eljárjon, és valamennyi 
jognyilatkozatot megtegyen. 
 
6.) A közgyűlés felhatalmazza Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert, hogy az 1. 
pontban felsorolt ingatlanok ingyenes önkormányzati tulajdonba adására vonatkozó 
megállapodást aláírja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős: Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Maradványvagyon-hasznosító Zrt. 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
101/2024. (VI.27.) határozata 
Ingatlanokkal és ingóságokkal kapcsolatos döntések 
(A Helvécia Nagyközség Önkormányzatával kötött vagyonkezelési szerződés 
módosítása)  
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 7709-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta:  
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és 
Helvécia Nagyközség Önkormányzata között 2021. augusztus 18. napján, 15314-
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19/2021. számon létrejött vagyonkezelési szerződést módosítja a szerződés tárgyát 
képező ingatlanok közül a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata kizárólagos 
tulajdonában lévő Kecskemét, külterület 0855/180, 0855/190 (korábban 0855/75), 
0872/2, 0893 és 0848 hrsz-ú ingatlanok tekintetében akként, hogy a vagyonkezelői jog 
arányát a 0855/180 hrsz-ú ingatlan esetében 1518/2046, a 0855/190 hrsz-ú ingatlan 
esetében 88/8708, a 0872/2 hrsz-ú ingatlan esetében 25085/36868, a 0893 hrsz-ú 
ingatlan esetében 91/13102 és a 0848 hrsz-ú ingatlan esetében 129/2487 arányra 
módosítja, így a beruházással ténylegesen érintett területekhez igazítja a 80/2024. és 
a 81/2024. munkaszámú változási vázrajzok szerint, azok Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatal Földhivatali Főosztály Földhivatali Osztály 4. általi záradékolását 
követően.  
 
2.) A közgyűlés felkéri Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert a vagyonkezelési 
szerződésmódosítás 1. pont szerinti tartalommal történő aláírására. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: Helvécia Nagyközség Önkormányzata 
 

* * * 

19.) NAPIRENDI PONT 
A könyvtár alapítványával kapcsolatos döntések meghozatala 
Előterjesztő: Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
(Az alpolgármester 10.048-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. 
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
102/2024. (VI.27.) határozata 
A könyvtár alapítványával kapcsolatos döntések meghozatala 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. 
Sztachó-Pekáry István alpolgármester 10048-2/2024. számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a Katona József Könyvtárért Alapítvány változásokkal 
egységes szerkezetbe foglalt alapító okiratát a határozat melléklete szerinti 
tartalommal jóváhagyja. 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a 
módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt alapító okirat aláírására, továbbá a 
bíróság előtti eljárás során a szükséges intézkedések megtételére, a módosítás 
átvezetésére, amennyiben szükséges, adminisztratív jellegű hiánypótlás 
benyújtására. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető, Közösségi Kapcsolatok Osztálya 
5.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
6.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
 
 

* * * 

20.) NAPIRENDI PONT 
Víziközmű vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala 
Előterjesztő: Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester  
(Az alpolgármester 10377-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el. Az előterjesztés három határozatot tartalmaz.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettekkel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatokat hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
103/2024. (VI.27.) határozata 
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Víziközmű vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala 
(Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata többségi, illetve kizárólagos 
tulajdonában lévő víziközmű-vagyon 2024. évi bérleti díjának felhasználása 
felhalmozási és működési célú kiadások finanszírozására) 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. 
Sztachó-Pekáry István alpolgármester 10.377-1/2024 számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 

 
A közgyűlés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata és a BÁCSVÍZ Víz- és 
Csatornaszolgáltató Zrt. között létrejött megállapodásoknak megfelelően, a 
szennyvízelvezetést és -tisztítást, valamint az ivóvízellátást szolgáló közművek 
üzemeltetésére 2024. évben befolyó bérleti díjak és a korábbi időszak maradvány 
összegeinek felhasználását, a felek által közösen egyeztetett beruházási, felújítási, 
pótlási, üzemeltetési feladatok elvégzésére, valamint a vagyonbiztosítás fedezetére az 
alábbi táblázatokban részletezettek szerint elfogadja. 
 

A. IVÓVÍZ KÖZMŰ 

 
I. Ivóvíz hálózat és tisztítómű vonatkozásában tervezett felújítási-, 

beruházási munkálatok, valamint a működési kiadások 

 

sorszám Megnevezés  Keretösszeg (Ft) 

1 
Bekötő- és gerincvezeték, csomópont és tűzcsap 
csomópont rekonstrukciók 

30 000 000,- + (27%) Áfa 

2 
Kecskemét I. sz. vízműtelep 2A. jelű vízműkút 
szűrőcserés felújítása 

19 040 000,- + (27%) Áfa 

3 Kálti Márk utca vízellátása 35 711 224,- + (27%) Áfa 

4 MEKH és Katasztrófavédelmi hatósági eljárási díj 
600 000,- (tárgyi 

adómentes) 

5 Vagyonbiztosítás 
9 000 000,- (tárgyi 

adómentes) 

6 Összesen: ∑ 1 - 5 sor nettó 94 351 224,- 

 
B. SZENNYVÍZ KÖZMŰ 

 
 

II. Szennyvízhálózat és szennyvíztisztító telep vonatkozásában (Kecskemét 

bérleti díj terhére) tervezett felújítási-, beruházási munkálatok, valamint a 

működési kiadások 

 

sorszám Megnevezés Keretösszeg (Ft) 

1 Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok 9 000 000,- + (27%) Áfa 

2 
Mezei utca - Zsinór utca szennyvízcsatorna 
rekonstrukció 

60 714 000,- + (27%) Áfa 
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3 
Kiskertváros városrészben (Halasi út és térsége) 
szennyvízcsatorna építés folytatása - terv aktualizálás, 
ütemezés 

10 000 000,- + (27%) Áfa 

4 Szennyvízhálózat fejlesztése 25 531 863,- + (27%) Áfa 

5 MEKH és Katasztrófavédelmi hatósági eljárási díj 
600 000,- (tárgyi 
adómentes) 

6 Vagyonbiztosítás 
5 000 000,- (tárgyi 
adómentes) 

7 Összesen: ∑ 1 - 6 sor nettó 110 845 863,- 

 
C. „ISPA” program keretében megvalósult szennyvízhálózat és szennyvíztisztító 
telep 
 

III. „ISPA” program keretében megvalósult szennyvízhálózat és 

szennyvíztisztító telep vonatkozásában tervezett felújítási-, pótlási-, 

beruházási munkálatok, valamint működési kiadás 

 

sorszám Megnevezés Keretösszeg (Ft) 

1 Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok 2 500 000,- + (27%) Áfa 

2 Biogáztartály felújítása – szennyvíztisztító üzem 22 876 753,- + (27%) Áfa  

3 Szivattyúk pótlása, felújítása csatornahálózaton 16 639 904,- + (27%) Áfa 

4 
Szivattyúk, keverők pótlása, felújítása a 
szennyvíztisztító telepen 

4 623 680,- + (27%) Áfa 

5 Folyékony hulladékfogadó kialakítás 28 000 000,- + (27%) Áfa 

6 
Villamos távvezeték tervezése és építése a kecskeméti 
szennyvíztisztító telep és a II. sz. vízműtelep között 

50 000 000,- + (27%) Áfa 

7 Szennyvízhálózat fejlesztése 
120 000 000,- + (27%) 

Áfa 

8 Vagyonbiztosítás 
5 000 000,-(tárgyi 

adómentes) 

9 Összesen: ∑ 1 - 8 sor nettó 249 640 337,- 

 
IV. Szennyvíztisztító telepen lévő komposztáló- és biogáz üzem felújításai 

(az ISPA bérleti  

 díj terhére) 
 

sorszám Megnevezés Keretösszeg (Ft) 

1 Rendkívüli helyzetből adódó azonnali feladatok 23 500 000,- + (27%) Áfa 

2 
Villamos és irányítástechnikai berendezések felújítása 
és pótlása a komposztálóban 

10 000 000,- + (27%) Áfa 

3 Daráló és rosta felújítás a komposztálóban 20 000 000,- + (27%) Áfa 

4 
Keverőgép elektromos és gépészeti felújítása a 
komposztálóban 

15 000 000,- + (27%) Áfa 

5 Összesen: ∑ 1 - 4 sor 
68 500 000,- + (27%) 

Áfa 
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6 Mindösszesen: ( ∑ III./9 + IV./5 sor ) nettó 318 140 337,- 

 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Horváth András, a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály vezetője 
     és általa: BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
104/2024. (VI.27.) határozata 
Víziközmű vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala 
(Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 253/2023. (XII.7.) 
határozata 1. és 2. számú mellékletében szereplő a 2024-2038. évi közműves 
szennyvízelvezetésre és -tisztításra, valamint a közműves ivóvízellátásra 
vonatkozó Gördülő Fejlesztési Terv módosítása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. 
Sztachó-Pekáry István alpolgármester 10.377-1/2024 számú előterjesztését és az 
alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlése 253/2023. (XII.7.) határozata alapján elfogadott, a BÁCSVÍZ Víz- és 
Csatornaszolgáltató Zrt. által összeállított 2024-2038. évi közműves 
szennyvízelvezetésre és -tisztításra, valamint a közműves ivóvízellátásra vonatkozó 
Gördülő Fejlesztési Tervet, a határozat 1. és 2. számú mellékletét képező, egységes 
szerkezetbe foglalt táblázatoknak megfelelő módosított tartalommal elfogadja. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Horváth András, a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály vezetője 
     és általa: BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. 
 
(A határozat mellékletei – formátumukra tekintettel - nem kerültek beillesztésre a jegyzőkönyvbe, 
megtekinthetőek a meghívó szerinti 20. napirend mellékleteiként.) 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
105/2024. (VI.27.) határozata 
Víziközmű vagyonnal kapcsolatos döntések meghozatala 
(A helyi közműves ivóvízellátásra, valamint szennyvízelvezetésre és -tisztításra 
vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződések módosítása) 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. 
Sztachó-Pekáry István alpolgármester 10377-1/2024 számú előterjesztését, és az 
alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy elfogadja a helyi közműves ivóvízellátásra és 
szennyvízelvezetésre és -tisztításra vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés 
módosítását, a határozat 1. és 2. melléklete szerinti tartalommal. A közgyűlés felkéri 
dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármestert a helyi közműves ivóvízellátásra és 
szennyvízelvezetésre és -tisztításra vonatkozó bérleti-üzemeltetési szerződés 
módosításának aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Dr. Sztachó-Pekáry István alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Horváth András, a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály vezetője 
     és általa: BÁCSVÍZ Víz- és Csatornaszolgáltató Zrt. 
 
(A határozat mellékletei – formátumukra tekintettel - nem kerültek beillesztésre a jegyzőkönyvbe, 
megtekinthetőek a meghívó szerinti 20. napirend mellékleteiként.) 

 

* * * 

21.) NAPIRENDI PONT 
Döntés a Magyar Vöröskereszt rendezvényhez kapcsolódóan a helyi autóbusz-
közlekedésben alkalmazandó időszakos díjmentességről 
Előterjesztő: Dr. Homoki Tamás alpolgármester  
(Az alpolgármester 12816-1/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
A Magyar Vöröskereszt szeptember 13-14-én Kecskeméten szervezi meg az 52. 
Országos Elsősegélynyújtó Verseny döntőjét. A városba nagyon sokan fognak érkezni 
és ehhez kértek a várostól ilyen típusú együttműködést.  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
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(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
106/2024. (VI.27.) határozata 
Döntés a Magyar Vöröskereszt rendezvényhez kapcsolódóan a helyi autóbusz-
közlekedésben alkalmazandó időszakos díjmentességről 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Dr. Homoki 
Tamás alpolgármester fenti tárgyban készült 12.816-1/2024. számú előterjesztését és 
az alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés úgy dönt, hogy az önkormányzat és a Kecskeméti Közlekedési Központ 
Kft. között hatályban lévő Feladatellátási Szerződés 12.2.f. pontja alapján hozzájárul 
ahhoz, hogy a 2024. szeptember 13-14-én Kecskeméten megrendezésre kerülő 52. 
Országos Elsősegélynyújtó Verseny döntőjének résztvevői a rendezvény időtartama 
alatt, a határozat 1. számú melléklete szerinti digitális vagy papíralapú részvételi kártya 
és bármilyen személyazonosításra alkalmas arcképes igazolvány felmutatásával, 
külön díj megfizetése nélkül vegyék igénybe a Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 
által meghírdetett, számozott menetrend szerinti helyi közösségi közlekedési autóbusz 
járatokat. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Dr. Orbán Csaba, a Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály 
vezetője 
     és általa: érintettek 
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* * * 

22.) NAPIRENDI PONT 
A KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2023. évi vagyonkezelői 
tevékenységéről szóló beszámolója  
Előterjesztő: Gaál József alpolgármester  
(Az alpolgármester 12-6/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
107/2024. (VI.27.) határozata 
A KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2023. évi vagyonkezelői 
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tevékenységéről szóló beszámolója 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése megtárgyalta Gaál József alpolgármester 
12-6/2024. számú előterjesztését, és az alábbi döntést hozta: 
 

 
1. A közgyűlés elfogadja a KIK-FOR Ingatlankezelő és Forgalmazó Kft. 2023. évi 
vagyonkezelői tevékenységéről szóló beszámolóját. 
 
2. A közgyűlés felkéri Gaál József alpolgármestert, hogy a fenti döntésről a KIK-FOR 
Kft. ügyvezetőjét tájékoztassa. 
 
3. A közgyűlés felkéri Gaál József alpolgármestert, hogy gondoskodjon a 2023. évi 
vagyonkezelői tevékenységről szóló pénzügyi elszámolás alapján mutatkozó, 
elszámolandó 4.395.974,- Ft + ÁFA összegű különbözet KIK-FOR Kft. részére történő 
megfizetéséről. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Gaál József alpolgármester  
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: KIK-FOR Kft. 
 
 

* * * 

23.) NAPIRENDI PONT 
Döntés a 2024. évi Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap 
megrendezéséről 
Előterjesztő: Gaál József alpolgármester  
(Az alpolgármester 797-5/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
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Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
108/2024. (VI.27.) határozata 
Döntés a 2024. évi Európai Mobilitási Hét és Európai Autómentes Nap 
megrendezéséről 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Gaál József 
alpolgármester 797-5/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta: 
 
1.) Amennyiben meghirdetésre kerül az Építési és Közlekedési Minisztérium által az 
Európai Mobilitási Héthez történő csatlakozási Karta, úgy önkormányzatunk is 
megszervezi az Európai Mobilitási Hetet és Európai Autómentes Napot és csatlakozik 
az Európai Mobilitási Hetet meghirdető Kartához. 
 
2.) A közgyűlés felhatalmazza Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy az 
Európai Mobilitási Hét és Autómentes Nap megrendezése érdekében a szükséges 
megállapodásokat és nyilatkozatokat megtegye. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Gaál József alpolgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Dr. Orbán Csaba, a Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály 
vezetője 
 
 

* * * 

24.) NAPIRENDI PONT 
Pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátására vonatkozó szerződés módosítása 
Előterjesztő: Esélyteremtési Bizottság   
(A bizottság 10439-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
A Római Katolikus Főplébánia az általa fenntartott Rév Szenvedélybeteg-segítő 
Szolgálat útján biztosítja az ellátást. A szolgáltatást a városban a jelenlegi 25 fő helyett 
40 fő számára fogják tudni biztosítani. 
 

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 
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Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
109/2024. (VI.27.) határozata 
Pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátására vonatkozó szerződés módosítása 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta az 
Esélyteremtési Bizottság 10.439-2/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy a pszichiátriai és szenvedélybetegek ellátására 
vonatkozó, a Római Katolikus Főplébániával fennálló ellátási szerződés módosítását 
a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a határozat 
mellékletét képező szerződés-módosítás aláírására. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Dr. Kósáné Dr. Viszlai Boglárka, a Társadalompolitikai Osztály vezetője 
     és általa: Római Katolikus Főplébánia 
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* * * 
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25.) NAPIRENDI PONT 
Értékelés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
Előterjesztő: Esélyteremtési Bizottság   
(A bizottság 2695-56/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
110/2024. (VI.27.) határozata 
Értékelés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 2023. évi gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta az 
Esélyteremtési Bizottság 2695-56/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés az önkormányzat 2023. évi gyermekjóléti és gyermekvédelmi 
feladatairól készült értékelést elfogadja. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert, hogy a határozat 
melléklete szerinti értékelést küldje meg a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya részére. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Dr. Kósáné Dr. Viszlai Boglárka, a Társadalompolitikai Osztály vezetője 
     és általa: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi 
Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztálya 
 
(A határozat mellékletei – a terjedelmükre tekintettel - nem kerültek beillesztésre a jegyzőkönyvbe, 
megtekinthetőek a meghívó szerinti 25. napirend mellékleteiként.) 

* * * 
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26.) NAPIRENDI PONT 
Emléktáblák elhelyezésével kapcsolatos döntések meghozatala  
Előterjesztő: Értékmegőrzési Bizottság   
(A bizottság 8113-2/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Az előterjesztés három emléktábla elhelyezését tartalmazza. A Kenderesi utca 3. szám 
alatti lakóház bejáratának a falára, Botlókövek elhelyezét a Jókai utca 34. szám alatti 
lakóház bejárata előtti járdába süllyesztve, illetve a Kecskemét alsó vasútállomás 
épületének falára kerülnek emléktáblák elhelyezésre.  
 

Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
111/2024. (VI.27.) határozata 
Emléktáblák elhelyezésével kapcsolatos döntések meghozatala 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta az 
Értékmegőrzési Bizottság 8113-2/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést 
hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Kenderessy utca 3. számú lakóház utcai 
bejáratának a falán a 4359 hrsz-ú ingatlanon, az előterjesztés 1. számú mellékletében 
foglalt dokumentációnak megfelelően emléktábla elhelyezéséhez prof. Lantos Edit 
tiszteletére. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
2.) A közgyűlés úgy dönt, hogy hozzájárul a Jókai utca 34. számú lakóház utcai 
bejárata előtti járdán a 4083/2 hrsz-ú ingatlanon, az előterjesztés 2. számú 
mellékletében foglalt dokumentációnak megfelelően 2 db botlókő elhelyezéséhez. 
 
Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
3.) A közgyűlés úgy dönt, hogy támogatja emléktábla elhelyezését Kecskemét alsó 
vasútállomás épületének a falán az előterjesztés 3. számú mellékletében foglalt 
dokumentációnak megfelelően. 
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Határidő: értelemszerűen 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője 
     és általa: érintettek 
 

* * * 

 

27.) NAPIRENDI PONT 
Döntés a Méntelek tanya, Kadafalva tanya, Máriahegy tanya, valamint Hetény-
Úrihegy tanya településrészekben található közterületek elnevezéséről 
Előterjesztő: Jogi és Ügyrendi Bizottság   
(A bizottság 6290-3/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Folytatjuk a közterületek elnevezését az új épülő és szépülő városrészeinkben, 
Ménteleken, Kadafalván, Máriahegyen, Hetény-Úrihegy térségében. A közterületek 
nevei egyeztetve lettek az ott élőkkel, az ott lakókkal és a képviselőkkel.  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
112/2024. (VI.27.) határozata 
Döntés a Méntelek tanya, Kadafalva tanya, Máriahegy tanya, valamint Hetény-
Úrihegy tanya településrészekben található közterületek elnevezéséről 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a Jogi és 
Ügyrendi Bizottság 6290-3/2024. számú előterjesztését és az alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés úgy dönt, hogy 
 
a) Kecskemét, 10726/31 hrsz-ú közterületi ingatlant Birsalma utcának, 
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b) Kecskemét, 0961/30 hrsz-ú közterületi ingatlant Katica utcának, 
 
c) Kecskemét 10577/213 hrsz.-ú közterületi ingatlant Csáth Géza utcának, 
 
d) Kecskemét, 20966/3 és 01659/2 közterületi ingatlanokat Bodócs Gyula utcának, 
 
e) Kecskemét, 01660/93 hrsz.-ú közterületi ingatlant Partium utcának, 
 
f) Kecskemét, 01661/2 hrsz.-ú közterületi ingatlant Fülöp Gergely utcának nevezi el. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy a közterület elnevezése 
folytán szükségessé vált utca névtáblák megrendelése és kihelyezése érdekében a 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
3.) A közgyűlés felkéri Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy a közterület elnevezésről a 
helyben szokásos módon adjon tájékoztatást és közvetlenül is tájékoztassa az 
illetékes szerveket. 
 
Határidő: értelemszerűen  
Felelős:   Dr. Temesvári Péter jegyző 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Horváth András, a Közterületfenntartási és Beruházási Osztály vezetője 
5.) Dr. Orbán Csaba, a Közszolgáltatásszervezési és Környezetvédelmi Osztály 
vezetője 
 

* * * 

 

28.) NAPIRENDI PONT 
A településrendezési eszközök módosításának véleményezési eljárása 
Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság   
(A bizottság 4385-14/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
A Déli Ipari Parkban zajlanak a fejlesztések. Az autóiparhoz kötődően jelentősebb 
beszállító érkezik a városba és ehhez szükséges módosítani a rendelkezésre álló 
lehetőségeket.  
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 
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Szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
113/2024. (VI.27.) határozata 
A településrendezési eszközök módosításának véleményezési eljárása 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a 
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság 4385-14/2024. számú 
előterjesztését és az alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 
Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 33/2015. (XII.17.) 
önkormányzati rendeletének az 55/2024. (IV.18.) határozatának 1. pontjával indított 
módosításához az egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 
2/2005. (I.11.) Korm. rendelet szerinti környezeti vizsgálatot a határozat 1. melléklete 
alapján nem tartja szükségesnek, a partnerségi egyeztetés során érkezett 
véleményekre adott válaszokat a 2. melléklet szerint elfogadja és a partnerségi 
egyeztetési szakaszt lezárja. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a döntés 
közzétételére, valamint arra, hogy ezt követően a tervezetet és e döntést küldje meg 
egyszerűsített eljárás lefolytatására az állami főépítészi hatáskörben eljáró Bács-
Kiskun Vármegyei Kormányhivatalnak. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője 
     és általa: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
 
113/2024. (VI.27.) határozat 1. melléklet 

 

ÖSSZEGZÉS 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 55/2024 (IV.18.) 
határozat 2) pontja alapján kezdeményezett egyszerűsített eljárás során a 2/2005 

(I.11.) Korm. rendelet 4.§ (1) alapján hozott környezeti hatás jelentőségére vonatkozó 
döntésekről, valamint a közzététel során beérkezett észrevételekről 

 

A környezeti hatás jelentőségére vonatkozó vélemények 

1. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Állami Főépítész BK/AFI/00427-2/2024. 
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ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tartja szükségesnek a környezeti 
vizsgálat elkészítését. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

2. Bács-Kiskun Megyei Kormányhivatal Környezetvédelmi, Természetvédelmi 
és Hulladékgazdálkodási Főosztály  

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tett észrevételt. Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

3. Kiskunsági Nemzeti Park Igazgatósága.   ÁLT/1253-4/2024. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tartja szükségesnek a környezeti 
vizsgálat lefolytatását. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

4. Csongrád-Csanád Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság 
35600/2627/2024. ált. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Vízügyi és vízvédelmi szempontból nem 
indokolt a Korm. rendelet szerinti 
környezeti vizsgálat elvégzése. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

5. Bács-Kiskun Vármegyei Katasztrófavédelmi Igazgatóság nincs ügyiratszám 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Környezeti vizsgálat lefolytatásának 
szükségessége iparbiztonsági (súlyos 
ipari balesetek megelőzésére 
kiterjedően) szempontból nem indokolt. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

6. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály  
BK/NEF/01130-2/2024. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tartja szükségesnek a környezeti 
vizsgálat lefolytatását. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

7. Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Agrárügyi Főosztály Növény- és 
Talajvédelmi Osztály BK/NTO/01845-2/2024. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

A talajvédelmi hatóság talajvédelmi 
szempontból úgy ítéli meg, hogy nem 
várható jelentős környezeti hatás a 
tárgyi módosításból. 

Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

8. Bács-Kiskun Váregyei Kormányhivatal Növény- és Talajvédelmi Főosztály  

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tett észrevételt. Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

9. Bács-Kiskun Váregyei Kormányhivatal Földhivatali Hatósági Osztály  

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tett észrevételt. Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

10. Szabályozott Tevékenységek Felügyeleti Hatósága BGF Bányafelügyeleti 
Osztály 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

Nem tett észrevételt. Nem szükséges környezeti vizsgálat. 

11. Budapest Fővárosi Kormányhivatal Népegészségügyi Főosztály.  
BP/FNEF/06437-2/2023. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 
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Nem tett észrevételt. Nem szükséges környezeti vizsgálat.. 

 
 
113/2024. (VI.27.) határozat 2. melléklet 
 

ÖSSZEGZÉS 

Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének 55/2024 (IV.18.) 
határozat 2) pontja alapján kezdeményezett egyszerűsített eljárás partnerségi 

egyeztetése során beérkezett észrevételekről 

 

1. VGP Park HU 1 Kft. 1/2024. 

ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

1. Javasoljuk, hogy az országos 

településrendezési és építési 

követelményekről szóló 

253/1997.(XII.20.) Kormányrendelet 

(továbbiakban: OTÉK) 19.§-ban és 

20/A.§-ában használt a környezetre 

jelentős kedvezőtlen hatást nem 

gyakorló gazdasági tevékenység 

fogalmának pontosítását a HÉSZ-ben 

a településtervezők javaslata szerint, 

mivel ez véleményünk szerint 

segítené az építési engedélyezési 

eljárásban meghatározni a létesíthető 

rendeltetések körét: 

„Környezetre jelentős kedvezőtlen hatást 
nem gyakorlónak minősül az a 
rendeltetés, amely az adott és a vele 
határos építési övezetekben és 
övezetekben létesíthető építményekre 
és telekhasználatra korlátozó hatást a 
vonatkozó, külön jogszabályokban 
meghatározott környezetterhelési 
határértékeket meghaladó mértékben 
nem fejt ki.” 
 
2. A 2.6. melléklet „K” sorszámú 

oszlopában „Az építési övezetekben 

elhelyezhető funkciók” táblázatában 

kérjük a 30. és 31. sorszámú ipari és 

nyersanyagfeldolgozási 

rendeltetések megengedését is az 

alábbi táblázat szerint:  

 

Nem elfogadott észrevétel. A 
környezetre jelentős kedvezőtlen hatást 
gyakorló tevékenységet a környezeti 
hatásvizsgálati és az egységes 
környezethasználati engedélyezési 
eljárásról szóló 314/2005. (XII. 25.) Korm. 
rendelet 1. sz. melléklete határozza meg, 
így ennek a HÉSZ-ben történő rögzítése 
nem szükséges. Másik ok pedig az, hogy 
a jelentős kedvezőtlen hatás nem csak a 
rendeltetéstől függ, hanem a tevékenység 
volumenétől is, így a definitív, Kecskemét 
teljes közigazgatási területére érvényes 
javaslat HÉSZ-be történő beépítése ezért 
sem indokolt. 
Az OTÉK 20/A. § előírásaival történő 
összhang biztosítása érdekben a HÉSZ 
43.§. új (10) bekezdés az alábbiak szerint 
került pontosításra:  
„A Gá jelű általános gazdasági övezetben 
a környezetre jelentős kedvezőtlen hatást 
nem gyakorló, gazdasági tevékenységi 
célú, továbbá kereskedelmi, szolgáltató és 
raktár rendeltetésű építmények 
helyezhetők el. A Gá jelű övezetben a 
telek legkisebb zöldfelületi aránya 25%.” 
Elfogadott észrevétel.  
A HÉSZ 2.6. mellékletének J/a új 
oszlopában meghatározott rendeltetések 
közé beemelésre került az ipari és a 
nyersanyag feldolgozási rendeltetés. 
Egyben jelezzük, hogy az övezetben az 
igazgatási rendeltetés a partnerségi 
dokumentációban nem szerepelt, így azt 
továbbra sem tartjuk indokoltnak. 

2. Kecskeméti Közlekedési Központ Kft 790/2024/4  
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ÉSZREVÉTEL KÖVETKEZTETÉS, VÁLASZ 

− A Kereskedő utcán a terv szerinti 

0+225.00 és a 0+350.00 szelvények 

között autóbuszöböl pár tervezése 

és kiépítése a 2024. 05. 29. napon 

tartott egyeztetésnek, illetve a 

Kecskeméti Városfejlesztő Kft-hez 

beérkezett „Útterv végleges 

buszöböllel” mappában található 

„04.01.02_Útépítési helyszínrajz.pdf” 

és „Helyszínrajz kivágat2.pdf” 

dokumentumoknak megfelelően 

történjen meg. 

− A Kereskedő utcán a parkolás 

tiltásának forgalomtechnikai 

rendezése a tervezési és kivitelezési 

munkálatok során kiemelten 

kezelendő. 

− Javasolják: 

o járdakapcsolattal összekötni a 

munkaterületet a Paul Lechler 

utcai gyalog- és kerékpárúttal. 

 
o a Kereskedő utca tervezetének 

nyerges járműszerelvényre 

történő üldözőgörbés vizsgálatát 

elvégeztetni. 

o a „Kecskemét hatályos 

településrendezési eszközeinek 

módosítása a 8373/44, /46, /48, 

/50, /51, /52 hrsz-ú ingatlanokra 

vonatkozóan” dokumentum 4.1.1 

alpontjának utolsó bekezdését „A 

Kereskedő utcán buszmegállók 

és azok gyalogos kapcsolatainak 

kialakítása a Kecskeméti 

Közlekedési Központ Kft. 

kérésének megfelelően.” 

mondatra módosítani,  

o a tervdokumentáció egészén 

átvezetni a Kereskedő utcán 

kiépítendő autóbuszöböl pár 

gyalogos kapcsolatának 

biztosításának szükségességét. 

Elfogadott észrevétel. A fejlesztők által 
készített szakági alátámasztó részek 
ennek figyelembevételével kerülnek 
véglegesítésre.  
 
 
 
 
 
 
 
 
Nem rendezési tervi kérdés. A konkrét 
útépítési engedélyezési eljárás során 
szükséges vizsgálni 
 
 
Nem rendezési tervi kérdés. A konkrét 
útépítési engedélyezési eljárás során 
kezelni szükséges a hiányzó kapcsolatok 
megteremtését. 
Elfogadott észrevétel. A fejlesztők által 
készített szakági alátámasztó 
munkarészeket ennek figyelembevételével 
szükséges véglegesíteni. 
Elfogadott észrevétel. A véleményezési 
anyagban az eredeti mondat kiegészítésre 
került. 
„A Kereskedő utca tervezése során a 
Kecskeméti Közlekedési Központ Kft. 
(KEKO Kft.) kérésének megfelelően új 
buszmegállók és azok gyalogos 
kapcsolatai kerülnek betervezésre 
buszöblös kialakítással.” 
 
 
 
 
Elfogadott észrevétel. A fejlesztők által 
készített szakági alátámasztó 
munkarészeket ennek figyelembevételével 
szükséges véglegesíteni. 
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* * * 

 
29.) NAPIRENDI PONT 
A Szabályozási Tervi szabályozási vonalak közérdekű elrendelési indokának 
fennállásáról szóló döntés 
Előterjesztő: Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság   
(A bizottság 4385-16/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 
 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
 
Megállapítom, hogy az előterjesztéshez kérdés, hozzászólás nincs, módosító javaslat 
nem hangzott el.  
 
Ki ért egyet a határozat-tervezettel? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
Szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
114/2024. (VI.27.) határozata 
A Szabályozási Tervi szabályozási vonalak közérdekű elrendelési indokának 
fennállásáról szóló döntés 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta a 
Környezetvédelmi, Városrendezési és Agrár Bizottság 4385-16/2024. számú 
előterjesztését és az alábbi döntést hozta: 
 
1.) A közgyűlés megállapítja, hogy Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata 
Közgyűlésének Kecskemét Megyei Jogú Város Helyi Építési Szabályzatáról szóló 
33/2015. (XII.17.) önkormányzati rendelete 1. melléklete szerinti Szabályozási 
Tervben rögzített szabályozási vonalak közérdekű elrendelésének indokai fennállnak, 
a Szabályozási Tervben rögzített szabályozási vonalak közérdekűek, a Helyi Építési 
Szabályzat ezzel összefüggő módosítását nem tartja szükségesnek. 
 
2.) A közgyűlés felkéri Szemereyné Pataki Klaudia polgármestert a döntés 
közzétételére, valamint arra, hogy e döntést küldje meg Bács-Kiskun Vármegyei 
Kormányhivatalnak. 
 
Határidő: azonnal 
Felelős:   Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
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3.) Dr. Gajdácsi Zoltán irodavezető, Mérnöki Iroda 
4.) Borbélyné Balogh Katalin, a Várostervezési Osztály vezetője 
     és általa: Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal 
 

* * * 
 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
A következő napirendi pontok (a meghívó szerinti 30-44. napirendek) tárgyalására zárt 
ülés keretében kerül sor, ezért kérem, hogy az ülésteremben csak a képviselők, a 
jegyző, az aljegyzők, a napirendhez meghívottak, valamint az érintett osztály 
munkatársai és a jegyzőkönyvvezetők tartózkodjanak. 
 
 
 
 
 
 

A JEGYZŐKÖNYV 97-115. OLDALAI A ZÁRT ÜLÉS ANYAGÁT 
TARTALMAZZÁK, KÜLÖN JEGYZŐKÖNYVBEN 
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45.) NAPIRENDI PONT 
Beszámoló a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, illetve 
közreműködésével létrehozott közalapítványok, alapítványok 2023. évi 
működéséről  
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 8952-17/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy a beszámolóhoz kérdés, további hozzászólás nincs. 
 
Ki az, aki a beszámolóban foglaltakat elfogadja? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
130/2024. (VI.27.) határozata 
Beszámoló a Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata által, illetve 
közreműködésével létrehozott közalapítványok, alapítványok 2023. évi 
működéséről 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta 
Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 8952-17/2024. számú beszámolóját és az 
alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése a Kecskemét Megyei Jogú Város 
Önkormányzata által, illetve közreműködésével létrehozott – alábbiakban felsorolt – 
közalapítványok, alapítványok 2023. évi működéséről szóló beszámolót elfogadja, 
azzal, hogy az Alapítvány a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárért Közalapítvány a 
számviteli törvény szerinti egyes egyéb szervezetek beszámoló készítési és 
könyvvezetési kötelezettségének sajátosságairól szóló 479/2016. (XII. 28.) Korm. 
rendelet 29. §-a alapján maradéktalanul nem tett eleget. 
 
Közalapítványok: 

1. „Kecskemét Leskowsky Hangszergyűjtemény” Közalapítvány  

2. Városi Szociális Közalapítvány  

3. Kecskeméti Kreatív Tudásközpont Közalapítvány  

4. Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány 

5. Alapítvány a Bács-Kiskun Megyei Könyvtárért Közalapítvány 

Alapítványok: 
6. Kecskeméti Vadaskert Természetvédelmi Alapítvány 
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7. Kecskemét Város – Bozsó Gyűjtemény Alapítvány 

Végelszámolással megszűnt közalapítvány: 
8. Magyar Animáció Háza Közalapítvány 

 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: érintett alapítványok 
 

* * * 
 

46.) NAPIRENDI PONT 
A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2023. évi beszámolója 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 5883-3/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy a beszámolóhoz kérdés, további hozzászólás nincs. 
 
Ki az, aki a beszámolóban foglaltakat elfogadja? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás után a közgyűlés 16 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 
az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
131/2024. (VI.27.) határozata 
A Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2023. évi beszámolója 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése megtárgyalta Engert 
Jakabné alpolgármester 5883-3/2024. számú beszámolóját és az alábbi döntést hozta: 
 
A közgyűlés a Kecskeméti Települési Értéktár Bizottság 2023. évi, a határozat 
mellékletét képező beszámolóját elfogadja. 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Ladics Monika irodavezető, Humánszolgáltatási Iroda 
4.) Nagyhegyesi-Kis Mariann osztályvezető, Közösségi Kapcsolatok Osztálya 
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* * * 
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47.) NAPIRENDI PONT 
Behajthatatlan követelések 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 5971-11/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy a tájékoztatóhoz kérdés, hozzászólás nincs. 
 
Ki az, aki a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi? 
 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat nélkül és 2 
tartózkodással az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
132/2024. (VI.27.) határozata 
Behajthatatlan követelések 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése Szemereyné Pataki 
Klaudia polgármester 5971-11/2024. számú, fenti tárgyban készült tájékoztatójában 
foglaltakat tudomásul veszi. 
 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Varga Miklós irodavezető, Gazdálkodási és Intézményüzemeltetési Iroda 
4.) Czakó Anita, a Pénzügyi Osztály vezetője 
 

* * * 
 
48.) NAPIRENDI PONT 
Tájékoztató a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok 2023. évi gazdálkodásáról és működéséről 
Előterjesztő: Szemereyné Pataki Klaudia polgármester 
(A polgármester 13-31/2024. számú előterjesztése a jegyzőkönyvhöz csatolva.) 

 

 
Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Megállapítom, hogy a tájékoztatóhoz kérdés, hozzászólás nincs. 
 
Ki az, aki a tájékoztatóban foglaltakat tudomásul veszi? 



120 
 
 
 

Jegyzőkönyv Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlésének 2024. június 27-én megtartott üléséről 
 
 

 
(Határozathozatalkor a képviselőtestület 16 tagja tartózkodott az ülésteremben.) 

 
A szavazás után a közgyűlés 14 igen szavazattal, ellenszavazat és 2 tartózkodás 
nélkül az alábbi határozatot hozta: 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése 
133/2024. (VI.27.) határozata 
Tájékoztató a kizárólagos és többségi önkormányzati tulajdonú gazdasági 
társaságok 2023. évi gazdálkodásáról és működéséről 
 
 
 
Kecskemét Megyei Jogú Város Közgyűlése Engert Jakabné, dr. Sztachó-Pekáry 
István, dr. Homoki Tamás, Falu György Tamás és Gaál József alpolgármesterek 13-
31/2024. számú, fenti tárgyban készült tájékoztatójában foglaltakat tudomásul veszi. 
 
 
 
A határozatról értesülnek: 
1.) Tisztségviselők 
2.) Állandó bizottságok elnökei 
3.) Dr. Patay Balázs irodavezető, Szervezési és Jogi Iroda 
4.) Dr. Fölföldi Klára, a Jogi Osztály vezetője 
     és általa: érintett gazdasági társaságok 
 
 

* * * 
 

Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Felkérem Dr. Temesvári Péter jegyzőt, hogy hirdesse ki a zárt ülésen hozott 
határozatokat. 
 
 
Dr. Temesvári Péter: 
 
A közgyűlés a meghívón 30- 44. sorszámon kitüntetések adományozásáról döntött: 
 

A közgyűlés Város Kulcsa díjat adományoz: 
 

- Dr. Virág Zsolt, a Magyar Kastélyprogram Kft. ügyvezetője részére. 

 
Katona József-díjat adományoz: 
 

- Körtvélyessy Zsolt, a Kecskeméti Katona József Nemzeti Színház színművésze, 

- Kriskó János tanár, újságíró, a Neumann János Egyetem nyugalmazott docense 

részére. 
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Kecskemét Szociális Ügyéért Díjat adományoz: 
 

- Ackerl Klára, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága 

Pöttömke Bölcsőde vezetője, 

- Dr. Farkas Réka, az Egészségügyi és Szociális Intézmények Igazgatósága jogi 

csoportvezetője részére. 

 
Kecskemét Egészségügyéért Díjat adományoz: 
 

- Dr. Frank Emil, a Bács-Kiskun Vármegyei Oktatókórház, Tüdőbeteg Gondozó 

Intézet mb. osztályvezető főorvosa, 

- Dr. Vénusz Katalin, az Egészségügyi Központ egyéni vállalkozó fogorvosa 

részére. 

 
Kecskemét Ifjúságának Neveléséért Díjat adományoz: 
 

- Ács Imre, a Kecskeméti SZC Széchenyi István Technikum nyugdíjas 

pedagógusa, 

- Dakó Csilla, a Kálmán Lajos Óvoda igazgatóhelyettese, 

- Fodorné Ivony Zsuzsanna Mária, a Corvina Óvoda igazgatóhelyettese, 

óvodapedagógus, 

- Pápainé Magyar Ildikó, a Kecskeméti Zrínyi Ilona Általános Iskola Béke 

Általános Iskolájának pedagógusa,  

- Szenes Mártonné Durucz Anna Éva, a Kecskeméti Református Gimnázium 

igazgatója részére. 

 
Kecskemét Felsőoktatásáért és Tudományos Életéért Díjat adományoz:   
 

- Dr. Pölös Endre, a Neumann János Egyetem Kertészeti és Vidékfejlesztési Kar 

biológia-kémia szakos tanára részére. 

 
Kecskemét Kultúrájáért Díjat adományoz: 
 

- Ciróka Bábszínház társulata (létszám: 25 fő), 

- Kovács István József újságíró, költő, irodalomszervező részére. 

 
Kecskemét Sportjáért Díjat adományoz: 
 

- Dunszt Orsolya, a Kecskeméti Református Gimnázium testnevelő tanára, 

röplabda szakedző, 

- Dr. Kisjuhász Gyula, a KTE Utánpótlás Futball Klub KHE alapítója és elnöke, 

 
Zöld Kecskemétért Díjat adományoz: 
 

- Pék Gáspár, a Kecskeméti TERMOSTAR Hőszolgáltató Kft. főmérnöke részére, 

 
Kecskemét Agráriumáért Díjat adományoz: 
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- Dr. Hajdu Edit ny. tudományos főmunkatárs, növénynemesítő részére. 

 
Kecskemét Gazdaságáért Díjat adományoz: 
 

- Varga Mihály, a Kész Csoport alapítója részére. 

 
Zenit - Kecskemét Ifjúsági Díjat adományoz: 
 

- Dobák Dávid mechatronikai mérnök részére. 

 
Civilek Kecskemétért Díjat adományoz: 
 

- Kovács János, a Kecskeméti Nótások Baráti Köre elnöke, 

- Mathiász János Borrend részére. 

 
Biztonságos Kecskemétért Díjat adományoz: 
 

- Vermes László alezredes, a Magyar Honvédség vitéz Szentgyörgyi Dezső 101. 

Repülődandár hivatásos katonája, 

- Suba Ágnes, a Kecskeméti Városrendészet közterület-felügyelője, 

- Dr. Szabó József ügyvéd, a Kecskemét Közbiztonságáért Közalapítvány elnöke 

részére. 

 
Kecskemét Közszolgálatáért Díjat adományoz: 
 

- Bajtai Ildikó, a Bács-Kiskun Vármegyei Kormányhivatal Családtámogatási és 

Nyugdíjbiztosítási Főosztály főosztályvezetője, 

- Berenténé Dr. Meskó Mária, Kecskemét Megyei Jogú Város Polgármesteri 

Hivatala Jegyzői Titkárság osztályvezetője részére. 

 
 

Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Gratulálunk a díjazottaknak.  
Napirend utáni felszólalásra Király József képviselő jelezte felszólalását. 
 
Király József: 
 
Az utóbbi időben, mint városközponti képviselő számos olyan esettel szembesülök, 
amelyek városszerető és a város műemlékeit tiszteletben tartó emberként számomra 
elfogadhatatlanok. Többek között a közelmúltban a műemléki város belső területéhez 
nem méltó reklámberendezések kerültek elhelyezésre, valamint az egyik legrégebbi 
műemlékünk, a Szentháromság szobor a szemünk előtt megy tönkre. A napokban 
olyan hír jutott el hozzám, mely szerint a városházi sarki kávézó szemet vetett a 
világörökségre várományos Városházánk előtti kert egyik részére, ahol a Kada Elek 
szobor is található. Miről is van szó? A nemrégiben megtervezett és kertészetileg 
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rendezett zöld előkertből az elmúlt hét folyamán eltávolították a növényeket, kedden a 
növények egy részét és ezen a napon még a kisteherautók sokasága között egy terasz 
kialakítása kezdődött meg. Az érintett hatóságokat telefonon megkerestem ez ügyben, 
ők azonban egymásra mutogatva elhárították a válaszadást, azaz jelezték, hogy nem 
adtak semmilyen hozzájárulást, engedélyt a műemléki környezet megváltoztatásához. 
Mindezek alapján felmerül a kérdés, hogy kié a város, ki ad engedélyt ilyen 
munkálatokra. Ez annál is inkább elfogadhatatlan, mivel a város cégéről, a Kecskeméti 
Turizmusfejlesztési és Marketing Kft. üzletéről van szó, ráadásul pont a mai napon 
fogadtunk el egy olyan nagyon szigorú feltételrendszert az emléktáblák 
elhelyezéséhez, és nem érthető, hogy ugyanakkor kulturális örökségünket engedély 
nélkül, illetve kiskapukon keresztül alakítjuk át. Ennek megálljt kell parancsolni. Erre 
kérem a polgármester asszonyt és a közgyűlést is.  
 
Szemereyné Pataki Klaudia:  
 
Szeretném tájékoztatni önöket, hogy a Lechner Kávéházat a Városháza Turisztikai 
Központ működteti. A nyitás óta eltelt idő tapasztalatai azt mutatták, hogy a teraszként 
működő, a közlekedési járdán lévő asztalok, egyrészt nem elegendőek, mert kedvelt 
a kávéház, másrészt pedig nem beláthatóak az üzletből, ezért nehezíti az időbeli 
kiszolgálást és az üzletmenetet is. A Kft. még márciusban készíttetett egy tervet a 
kerthelyiség kialakítására, azokkal a tervezőkkel, akik a városháza teljes felújítási 
munkálatát végezték, tehát nem más tervezővel, hanem azokkal a tervezőkkel, akik 
végig asszisztálták a Városháza felújítását. A tervezővel együtt a városházi 
szakemberekkel több soron egyeztettek. A tervezett kerthelyiség egy ideiglenes 
kitelepülés, ami közterület használati szerződéshez kötött, nem pedig közterület 
átalakításról beszélünk, így nem szükséges hozzá a kormányhivatal örökségvédelmi 
főosztályának a bevonása. A Kft. megkapta a tulajdonosi hozzájárulást a kerthelyiség 
kialakításának előkészítő munkálataihoz. Az ingatlan hasznosításnak nem minősülő 
igénybevételhez pedig a közterület használati szerződés megkötése után használható 
csak majd a vendéglátás céljára. A hatósági eljárás keretében annyit szeretnék még 
mondani, hogy a szakemberekkel történt egyeztetésnek megfelelően, olyan szakmai 
véleményt kapott, amelyben a vendéglátóipari előkert létesítését olyan feltételek 
mellett támogatja a szakma, ha napernyőt, napvitorlát nem használ, és a 
tervdokumentációban szereplő utcabútorokat helyezi ki, ami illeszkedik a Városháza 
stílusához, valamint az ideiglenesen kiemelt korlát elemet az ideiglenes kitelepülés 
végén visszahelyezi, követve a kialakított kertészeti struktúrát. A Lechner Kávéház a 
hozzájárulást és az én hozzájárulásomat így kapta meg, miután az összes 
vendéglátóipari egység a Főtéren és a Rákóczi úton megkapta a kerthelyiség 
használatához szükséges közterület használati engedélyt. Úgy gondoltam, hogy a 
saját fenntartásunkban működő Lechner Kávéháznak is meg kell találnunk azt a 
kompromisszumos megoldást, amivel egy kerthelyiséget kulturáltan, szép 
körülmények között tud működtetni és üzemeltetni. A város által fenntartott kávéházat 
ez nem érintheti hátrányosan a Főtéren a többi kávézóval szemben. Ez az én 
véleményem.  
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Szemereyné Pataki Klaudia: 
 
Köszönöm a mai napi munkát, a napirendek tárgyalásának a végére értünk.  
A közgyűlés következő rendes ülésére 2024. szeptember 12-én kerül sor ugyanebben 
az összetételben. Addig mindenkinek nagyon szép nyarat, pihenést, feltöltődést 
kívánok.  
 
Köszönöm szépen, minden jót kívánok Önöknek! 
 
 
 
 

K. m. f. 

 
 
 
 
 
 
    Szemereyné Pataki Klaudia s.k.         Dr. Temesvári Péter s.k. 
                polgármester                      jegyző  

 


